



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
РІШЕННЯ
П'ятнадцята сесія восьмого скликання

від 24.12.2021 № 391
м. Житомир

Про затвердження Програми
розвитку освіти Житомирської
міської територіальної
громади на період 2022-2026 років

З метою забезпечення умов рівного доступу для дітей та молоді до сучасної, якісної та конкурентоспроможної освіти, забезпечення фінансування, упорядкування першочергових заходів галузі освіти Житомирської міської територіальної громади, відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років згідно з додатком 1.
2. Направити звернення депутатів Житомирської міської ради до Житомирської обласної ради згідно з додатком 2.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

Сергій СУХОМЛИН

Додаток 1
до рішення міської ради
24.10.2021 № 351

**ПРОГРАМА РОЗВИТКУ ОСВІТИ ЖИТОМИРСЬКОЇ МІСЬКОЇ
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА ПЕРІОД 2022- 2026 РОКІВ**

**I. Паспорт програми
(загальна характеристика програми)**

1.	Назва Програми	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років
2.	Ініціатор розроблення програми	Департамент освіти Житомирської міської ради
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення програми	П.7 розпорядження міського голови від 06.07.2021 р. №609 «Про затвердження заходів з формування проєкту бюджету на 2022 рік та прогнозу на 2022-2024 роки»
4.	Головний розробник програми	Департамент освіти Житомирської міської ради
5.	Співрозробники програми	Заклади освіти міста (заклади дошкільної освіти, заклади загальної середньої освіти, заклади позашкільної освіти (Житомирський міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді, Школа юних десантників, Житомирський центр творчості дітей і молоді, Житомирська міська школа хореографічного мистецтва "Сонечко", Дитячо - юнацька спортивна школа Житомирської міської ради))
6.	Відповідальний виконавець програми	Департамент освіти Житомирської міської ради
7.	Співвиконавці Програми	-
8.	Термін реалізації програми	2022- 2026 роки
9.	Мета Програми	Забезпечення умов рівного доступу для дітей та молоді Житомирської міської територіальної громади до сучасної, якісної, конкурентоспроможної освіти відповідно до вимог інноваційного розвитку суспільства, що відповідає актуальним і перспективним запитам особистості, суспільства та держави

10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього (тис. грн.), в тому числі:	11 771 475,5
	державної субвенції	3 999 387,1
	коштів місцевого бюджету	7 267 721,0
	коштів інших джерел	504 367,4
11.	Очікувані результати виконання	<ul style="list-style-type: none"> - забезпечення умов для здобуття освіти в умовах, що гарантують здоров'я, захист прав особистості в освітньому процесі; - впровадження прогресивних технологій інноваційного розвитку, сучасних принципів організації навчально-виховного процесу в усіх ланках освіти; - розвинутість сучасного ресурсного забезпечення навчальних закладів, у тому числі матеріально-технічного, навчально-методичного, інформаційно-комунікаційного оснащення; - збереження та розширення мережі навчальних закладів освіти
12.	Ключеві показники ефективності	<ul style="list-style-type: none"> - середня наповнюваність класів комунальних закладів загальної середньої освіти; - кількість учнів, які успішно здали ЗНО; - кількість учнів, охоплених інклюзивним навчанням; - кількість інклюзивних груп в закладах дошкільної освіти; - кількість місць у закладах дошкільної освіти; - кількість дівчат і хлопців у закладах позашкільної освіти; - відсоток охоплення дошкільною освітою дітей від 3 до 6 років

II. Вступ. Загальна характеристика.

III. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма

Освіта - особлива галузь суспільного життя, найважливіша передумова вирішення нагальних соціальних завдань держави.

Сьогодні докорінне реформування освіти - це один з основних важелів цивілізаційного поступу та економічного розвитку України.

Освітня сфера Житомирської територіальної громади - це розгалужена мережа дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних та професійних (професійно-технічних) навчальних закладів. Система освіти значною мірою визначає соціально-економічний, культурний та духовний розвиток Житомира.

Програма розвитку освіти ґрунтується на усвідомленні сфери освіти Житомирської територіальної громади як стратегічного ресурсу, що безпосередньо забезпечує перехід до інноваційної моделі сталого розвитку громади шляхом формування та розвитку людського капіталу.

Вирішення проблем розвитку галузі освіти буде здійснюватися шляхом формування єдиного інноваційного простору дошкільної, загальної середньої, позашкільної та професійно-технічної освіти міста. В умовах глобалізації, динамічного розвитку суспільства та конкуренції на ринку праці сфера освіти має перейти до широкого використання інформаційних технологій, сучасних форм та методів навчання, професійного розвитку педагогів, ефективного використання потенціалу, зміцнення матеріально-технічної бази закладів, забезпечення доступності та відкритості освітніх ресурсів, професіоналізації та інформатизації управління, розширення взаємодії із громадою міста.

Дошкільна освіта

Система закладів дошкільної освіти у місті щороку удосконалюється та модернізується, досягається її максимальна оптимізація відповідно до потреб населення.

У 2021-2022 навчальному році мережа закладів дошкільної освіти включає 45 закладів дошкільної освіти, у яких працюють 458 груп, виховується 10931 дитина, в тому числі у Житомирському спеціальному закладі дошкільної освіти № 59 функціонує 8 груп, виховується 90 дітей, у дошкільному підрозділі Житомирської початкової школи №11 - 8 груп для 167 дітей.

У 2018-2019 навчальному році функціонувало 45 закладів, у яких виховувалося 12322 дітей ясельного та дошкільного віку, у тому числі 6 навчально-виховних комплексів.

Щороку зусилля міської ради та керівників закладів дошкільної освіти спрямовувалися на розширення мережі закладів дошкільної освіти та розвантаження груп шляхом відновлення груп у діючих закладах,

реконструкції закладів, які не функціонували та використовувалися не за призначенням.

У 2018 році відкрито Житомирський дошкільний навчальний заклад № 58 на 320 місць.

Упродовж 2019-2021 років відновлено роботу 10 груп, створено 135 місць у закладах дошкільної освіти № 25, 34, 38, 59, 65, дошкільному підрозділі початкової школи № 11 та у приміщеннях реорганізованих у заклади дошкільної освіти навчально-виховних комплексів.

Черга на влаштування дітей у заклади дошкільної освіти за 2019-2021 роки зменшена на 200 та становить 150 дітей. Перевантаженість груп дітьми зменшена у порівнянні з 2018 роком із 147 дітей на 100 місцях до 123.

Розпочато роботи по відновленню приміщень у функціонуючих закладах та передбачено збільшити на 200 кількість місць до 2026 року.

В м. Житомирі мешкає 16303 дітей віком від народження до 6 років. За рейтинговими показниками місто посідає в Житомирській області 1 місце по охопленню дошкільною освітою дітей 5-річного віку (100%) та третє місце з охоплення яслами-садками дітей віком від 3 до 6 років (99,5 %).

Відповідно до освітніх і соціальних запитів житомирян функціонують групи з 10,5-годинним та 12-годинним режимом роботи.

З 2017 року у дошкільних навчальних закладах активно запроваджується інклюзивна освіта.

У 2018-2019 навчальному році у закладах дошкільної освіти функціонувало 20 інклюзивних груп, виховувалося 34 дітей з особливими освітніми потребами.

З 01.09. 2021 року мережа інклюзивних груп становить 44 групи в 21 закладі, до яких зараховано 89 дітей.

У закладах, де створені інклюзивні групи, обладнані кабінети психологічної корекції, логопедичні кабінети, куточки сенсорики. У закладах дошкільної освіти № 5, 68, 10, 44, 69, 70, 71, 59 облаштовані сенсорні кімнати.

У закладах дошкільної освіти, у тому числі спеціальному ЗДО №59 працюють 114 груп спеціального призначення, у яких виховується 1756 дітей з особливими освітніми потребами:

- 1 група для дітей з порушенням слуху;
- 3 групи для дітей з порушенням зору;
- 69 груп для дітей з порушенням мовлення;
- 26 груп для дітей з порушенням психічного розвитку;
- 8 груп для дітей з порушенням опорно-рухового апарату;
- 1 група для дітей з латентною туберкульозною інфекцією;
- 3 групи для дітей із неспецифічними захворюваннями органів дихання та часто хворіючих дітей;
- 2 групи для дітей з інтелектуальною недостатністю;
- 1 група ранньої діагностики.

Переважна більшість груп закладів дошкільної освіти забезпечена комп'ютерною технікою, сучасними плазмовими телевізорами. В закладах наявне мультимедійне обладнання, заклади підключені до мережі ІНТЕРНЕТ, завершено роботу по створенню та наповненню власних сайтів.

Щорічно у закладах оновлюється навчально-ігрове освітнє середовище, обладнання тіньових павільйонів, що дає можливість організувати освітній процес з дітьми на вулиці. Тривають роботи з модернізації та осучаснення ігрових та спортивних майданчиків, озеленення території. У закладах дошкільної освіти № 26, 33, 39, 40, 58, 53,с. Вереси встановлено систему протипожежного захисту, у закладах дошкільної освіти № 44, 45, 52, 58, 70, 73,53 обладнано систему відеоспостереження.

З метою забезпечення системою відеоспостереження всіх закладів дошкільної освіти для 10 закладів виготовлено проектно-кошторисну документацію та у 28 закладах до кінця 2021 року буде завершено її виготовлення.

Для забезпечення повної потреби населення міста у створенні умов для здобуття дітьми дошкільної освіти необхідно продовжити процес відновлення груп, оснащення всіх вікових груп комп'ютерною технікою.

Потребують осучаснення та приведення у відповідність до «Примірного переліку ігрового та навчально-дидактичного обладнання для закладів дошкільної освіти», затвердженого наказом МОН України від 19.12.2017 року №1633, дидактичні посібники та ігровий матеріал з освітніх напрямків роботи з дітьми, особливо сюжетно-рольових ігор, технічних, механічних, інерційних та електронних іграшок, оснащення м'якими модулями для фізичного виховання і розвитку, спортивним обладнанням. Потрібно продовжувати придбання настільних розвиваючих ігор типу палички Кюїзенера, розвивальні ігри Воскобовича, логічні блоки Дьєнеша, кубики Монтессорі, моделі та прилади (моделі доби, тижня, року) тощо. Значної модернізації потребують ігрові та спортивні майданчики, ремонт та придбання павільйонів, облаштування ігрових споруд, пісочниць, бігових доріжок.

Дошкільним навчальним закладам, у яких функціонують спеціальні та інклюзивні групи, необхідно обладнати ресурсні кімнати.

Для забезпечення безпечних умов перебування дітей у закладах необхідно обладнати зовнішнє відеоспостереження, встановити системи протипожежного захисту, освітлення територій та ігрових майданчиків, здійснити асфальтування території, ремонт огорожі.

Загальна середня освіта

Мережа закладів загальної середньої освіти Житомирської міської територіальної громади включає 40 закладів загальної середньої освіти, із них 33 - комунальної власності міста, 5 – приватної, 2 – державної.

У закладах загальної середньої освіти міської територіальної громади з 01.09.2021 року навчається 33271 учень.

У закладах загальної середньої освіти комунальної власності міста – 32371 учень, у закладах приватної форми власності – 712, державної - 188.

Наповнюваність класів становить 29.

01 вересня 2018 року відбувся старт однієї із наймасштабніших українських реформ – реформи шкільної освіти - впровадження Нової української школи.

З 01 вересня 2018 року в школах впроваджується 12 – річне компетентнісне навчання, відбувається перехід від школи знань до школи, де навчають застосовувати ці знання на практиці.

Старту реформи передувала серйозна підготовка, спрямована на три основні вектори змін:

- впровадження нового Державного стандарту та програм початкової школи;
- перепідготовка учителів для роботи за новим Державним стандартом;
- створення нового освітнього простору.

Мережа закладів загальної середньої освіти м. Житомира забезпечує створення необхідних умов для здобуття неповнолітніми обов'язкової повної загальної середньої освіти, отримання додаткових освітніх послуг, розвиток їх здібностей у навчальних закладах.

Протягом 2019-2020-2021 років в місті збережена та розширена мережа класів закладів загальної середньої освіти.

У 2019-2020 навчальному році мережа класів складала 1071 клас, якими було охоплено 31542 учні; середня наповнюваність складала 29,5. Групами подовженого дня було охоплено 5273 дитини у 175 групах.

У 2020-2021 навчальному році кількість класів збільшилась до 1091, якими охоплено було 32118 учнів; середня наповнюваність складала 29,4. Кількість груп подовженого дня складала 176 груп, якими було охоплено 5120 учнів.

У 2021-2022 навчальному році кількість класів становить 1118, в яких навчається 32371 учень, а середня наповнюваність становить 29. Кількість груп подовженого дня становить 177 груп, якими охоплено 5166 учнів.

З 2021-2022 навчального року в місті розпочали функціонування наукові ліцеї – «Відокремлений підрозділ «Науковий ліцей» Державного університету «Житомирська політехніка» та «Відокремлений підрозділ «Науковий ліцей» Житомирського державного університету імені Івана Франка». Навчанням в наукових ліцеях охоплено 188 учнів 10-х класів. Наукові ліцеї забезпечують навчання за техніко-технологічним, суспільно-гуманітарним, біолого - хімічним, історичним профілями та профілем іноземної філології.

Для задоволення освітніх потреб громадян в місті працюють приватні школи «Сяйво», «Всесвіт», «Ор Авнер».

У 2021 році розпочали роботу приватні заклади освіти - ТОВ «ПРИВАТНИЙ ЛІЦЕЙ «АЙ ТІ СТЕП СКУЛ ЖИТОМИР» та школа

дистанційного навчання ТОВ «ЗАКЛАД ОСВІТИ «УСПІХ». Важливою умовою існування закладів приватної форми власності є державна фінансова підтримка в забезпеченні заробітної плати педагогічних працівників.

З метою забезпечення вимог Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» щодо рівнів освіти необхідним є приведення установчих документів закладів загальної середньої освіти у відповідність до норм зазначених Законів, створення закладів профільної освіти комунальної форми власності, забезпечення закладів профільної освіти відповідним освітнім середовищем.

На забезпечення особливих умов навчання під час змін епідемічної ситуації є необхідність у формуванні умов для запровадження дистанційного навчання в закладах Житомирської міської територіальної громади шляхом створення спеціалізованого середовища, яке функціонує на базі сучасних психолого-педагогічних та інформаційно-комунікаційних технологій.

У місті запроваджені різні форми навчання для дітей з особливими освітніми потребами: навчання в інклюзивних класах, навчання в спеціальних класах, педагогічний патронаж.

З метою забезпечення рівних умов доступу до освіти дітей, які через стан здоров'я не можуть відвідувати заклад загальної середньої освіти, рішенням Житомирської міської ради від 17.09.2019 року № 1554 «Про затвердження Положення про особливості організації форм здобуття загальної середньої освіти в комунальному підприємстві «Дитяча лікарня імені В.Й.Башека» Житомирської міської ради» було реалізовано умови для відкриття соціально - освітнього проєкту «Школа Супергероїв».

У рамках проєкту було обладнано навчальний клас, його оснащено меблями, мультимедійним обладнанням, підручниками, навчальною літературою.

Протягом 2019-2020 навчального року навчанням було охоплено понад 50 пацієнтів-учнів 1-11 класів.

У 2020-2021 навчальному році навчанням було охоплено 70 учнів, які проходили лікування в дитячій лікарні.

У 2021-2022 навчальному році планується продовження роботи «Школи Супергероїв» у комунальному підприємстві «Дитяча лікарня імені В.Й.Башека» Житомирської міської ради.

У 2019-2020 навчальному році в місті було сформовано в 29 навчальних закладах 188 інклюзивних класів, в яких навчалися 243 учні. Їх навчання забезпечували 179 асистентів вчителя, 66 психологів, 28 логопедів, 18 дефектологів.

У 2020-2021 році кількість закладів, в яких працювали інклюзивні класи, складала 29, сформовано було 221 клас, якими охоплено було 290 учнів. Залучено до роботи з цією категорією учнів 219 асистентів вчителя, 76 практичних психологів, 42 логопеди, 33 дефектологи, 4 реабілітологи.

У 2021-2022 навчальному році кількість закладів, в яких відкрито інклюзивні класи, складає 31, сформовано 228 класів, кількість учнів – 294.

Залучено до роботи з цією категорією учнів 220 асистентів вчителя, 76 практичних психологів, 42 логопеди, 33 дефектологи.

Протягом 2019-2020-2021 років кількість закладів, у яких працюють інклюзивні класи, постійно збільшується. Кожен мікрорайон міста забезпечений закладами, у яких функціонують інклюзивні класи.

Протягом 2019-2020-2021 років в закладах загальної середньої освіти функціонують спеціальні класи:

- для дітей з інтелектуальними порушеннями - на базі Житомирських закладів загальної середньої освіти № 14, 33;
- для дітей з тяжкими порушеннями мовлення - на базі загальноосвітньої школи № 7 ім. Валерія Вікторовича Бражевського.

Для створення належних умов розвитку, виховання, навчання дітей, безпечних умов перебування у закладах, умов для фізичного розвитку та зміцнення здоров'я дітей в закладах освіти функціонує 31 спортивна зала та 4 спортивні кімнати. Проте відсутні умови для проведення уроків фізичної культури у зимовий період та в умовах погіршення погодних умов в ЗОШ № 32, 12 та ліцеї №1. Потребує капітального ремонту спортивна зала ЗОШ № 1. Залишається невирішеним питання будівництва спортивних залів для ЗОШ № 32, 12 та ліцею №1.

Потребують оновлення та дообладнання спортивні майданчики в ЗОШ № 6, 8, 12, 14, 19, 20, 28, 30, 33, гімназії 23. Відсутні спортивні майданчики у приміщеннях початкової школи ЗОШ № 15, 27 та гуманітарній гімназії №1.

Заклади загальної середньої освіти забезпечені спортивним та ігровим інвентарем на 70% відповідно до Типового переліку обладнання та інвентарю для фізкультурно-спортивних приміщень закладів освіти, які забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти.

У рамках завдань Нової української школи в закладах загальної середньої освіти створено нове освітнє середовище в усіх початкових класах.

Робочі групи, створені департаментом освіти міської ради, вивчили питання мобільності, безпечності, практичності та якості меблів, потреб у дидактичному матеріалі тощо, закладам надано пропозиції з оснащення класних кімнат.

Департаментом освіти проводиться моніторинг інформації щодо відповідності освітнього середовища в класах НУШ до «Орієнтованого переліку засобів навчання в початковій школі» (наказ МОН України від 13.02.2018 № 137).

У кожному класі початкової школи всіх закладах освіти є інтерактивна дошка, робота якої забезпечена відповідною мультимедійною програмою, комп'ютерне обладнання, фабрика друку, пристосування, меблі, дидактичний матеріал тощо.

В результаті тісної співпраці з видавництвом «Країна Мрій» початкові класи забезпечені програмним дидактичним мультимедійним контентом «KMMedia EdProfі».

Пріоритетним освітнім завданням закладів освіти стало формування у здобувачів освіти уміння вчитися з використанням інформаційних технологій, а в учителів – уміння забезпечувати цей процес в умовах очного та дистанційного навчання, що потребує підвищення кваліфікації педагогів та постійного оновлення бази технічних засобів навчання.

Позашкільна освіта

Успішно продовжують функціонувати 5 закладів позашкільної освіти: Житомирський Центр творчості дітей і молоді, Житомирський міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді, Житомирська міська школа хореографічного мистецтва "Сонечко", Школа юних десантників, Дитячо-юнацька спортивна школа №2.

Протягом 2019-2021 років відкрито нові відділення - веслування на човнах «Дракон» та спортивної аеробіки на базі ДЮСШ №2.

Гуртки ЖЦТДіМ, ЖМЦНТТУМ працюють на базі закладів дошкільної, загальної середньої освіти, підліткових клубів, ЖДУ ім. І.Франка.

Щорічно за запитом дітей та батьків відкриваються нові гуртки: ЖМЦНТТУМ - гуртки «Олімпіадна математика», «Юний винахідник», «Основи 3D графіки та анімація», «Інформаційні системи та технології», ШХМ «Сонечко» - гуртки «Народознавство», «Карате».

З 2019 року закладами позашкільної освіти проводиться організаційно-методична робота щодо створення інклюзивного освітнього середовища з метою забезпечення розвитку здібностей та обдарувань дітей з особливими освітніми потребами з урахуванням їх індивідуальних потреб та інтересів, зокрема у соціалізації, професійному визначенні та інтеграції в суспільство.

Станом на 15.09.2021 року функціонує 91 гурток, 449 груп; позашкільною освітою охоплено 5949 вихованців (або 19 % від загальної кількості учнів закладів освіти). В позаурочний час освітній процес здійснюється за 8 напрямками: науково-технічний, художньо-естетичний, дослідницько-експериментальний, еколого-натуралістичний, військово-патріотичний, гуманітарний, соціально-реабілітаційний, фізкультурно-спортивний або спортивний.

Діти та учнівська молодь надають перевагу гурткам художньо-естетичного напрямку (28 гуртків, 145 груп, 2182 вихованців (37%), науково-технічного напрямку (50 гуртків, 138 груп, 2097 вихованців (35%), фізкультурно-спортивному (118 груп, 1229 вихованців (21%).

Збільшилася кількість творчих колективів, яким присвоєно почесне звання «народний», «зразковий»: 24 - мають почесне звання «Народний художній колектив» та «Зразковий художній колектив».

Найбільшим закладом позашкільної освіти міста є Житомирський Центр творчості дітей і молоді: 30 гуртків, 157 груп, охоплено 2545 вихованців, із них - 1322 відвідують гуртки та художні колективи художньо-естетичного напрямку (52%).

Другим за кількістю напрямів та охопленню ними дітей є Житомирський міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді. У 50 гуртках, 131 групі здобувають додаткову освіту 1836 вихованців.

Школа хореографічного мистецтва «Сонечко» забезпечує умови вибору різноманітних видів художньо-естетичної діяльності дітей. Окрім хореографії, учні мають змогу відвідувати різноманітні гуртки: «Народознавство», «Рукоділья», «Український народний одяг», «Акробатика», «Верхова їзда», «Карате», «Грамматика ефективного спілкування».

Військово-патріотичне виховання, навчання в гуртках Школи юних десантників сприяє професійному самовизначенню вихованців. Команда вихованців ШЮД - постійний учасник Всеукраїнського вишколу «Джура-Десантник» на базі 95-ї окремої десантно-штурмової бригади.

У ДЮСШ № 2 більше 1000 вихованців займаються за 9 видами спорту: баскетбол, волейбол, веслування на човнах «Дракон», шахи, гімнастика спортивна, боротьба самбо, дзюдо, стрибки на батуті (стрибки на акробатичній доріжці), спортивна аеробіка.

Усі заклади позашкільної освіти підключені до мережі Інтернет, мають веб-сайти.

Будівлю ЖЦТДіМ обладнано системою протипожежного захисту, два навчальних корпуси ЖМЦНТТУМ - системою відеоспостереження.

Надання гендерночутливих освітніх послуг

Упровадження принципу гендерної рівності та недискримінації у системі освіти в Україні пов'язане з необхідністю подолання гендерно-нейтрального підходу до формування освітньої політики. Гендерна рівність означає забезпечення всім учасникам/учасницям освітнього процесу в Україні, незалежно від їхніх статевих чи гендерних характеристик рівних можливостей доступу до позитивних результатів у сфері освіти.

З 2019 року у закладах освіти Житомирської міської територіальної громади вивчається питання представництва дівчат і хлопців серед здобувачів освіти, жінок та чоловіків серед педагогічних працівників, членів адміністрації та технічного персоналу. Результати вивчення наочно продемонстрували проблему фемінізації закладів освіти: лише 10% педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти - чоловіки, 0,5% чоловіків у закладах дошкільної освіти.

Серед здобувачів освіти у закладах загальної середньої освіти - 50% дівчат та 50% хлопців.

У закладах позашкільної освіти навчається 49% дівчат та 51% хлопців, що пояснюється перевагою науково-технічного та спортивного напрямів.

Слід звернути увагу як на популяризацію означених напрямів для дівчат, так і на розширення напрямів позашкільної освіти для них.

Під час надання освітніх послуг потрібно врахувати різні потреби дівчат і хлопців стосовно їх отримання.

Стратегія удосконалення освіти в контексті гендерного виміру передбачає визначення низки основних завдань під час практичного застосування гендерночутливого підходу у сфері освітньої політики Житомирської міської територіальної громади:

формування сучасного кадрового потенціалу освітнього закладу, здатного забезпечити впровадження гендерної рівності та недискримінації, шляхом проведення методичного навчання з гендерної проблематики;

створення гендерночутливого освітнього середовища, вільного від насильства та дискримінації за ознакою статі для надавачів та отримувачів освітніх послуг у закладах дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійно-технічної освіти;

системна відмова від принципу "прихованої статевої профорієнтації";

надання інформаційної та науково-методичної підтримки впровадження гендерного підходу в освіту та забезпечення взаємодії наукових, освітніх установ;

оприлюднення науково-теоретичного доробку вітчизняних дослідниць та дослідників з гендерних студій, створення системи наукової комунікації та кооперації, активна співпраця з громадськими організаціями з даного питання.

Соціальний захист здобувачів освіти

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 25.08.2005 року № 823 «Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення ними 18-річного віку» стовідсотково забезпечується виплата одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку.

Збільшилася грошова компенсація для придбання нового комплексу одягу та взуття, грошова допомога дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування - випускникам 11-х класів закладів загальної середньої освіти та грошової компенсації за шкільну форму для дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою (піклуванням) з 2020 року.

У 2021 році грошову компенсацію для придбання шкільної та спортивної форми отримали 187 дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою (піклуванням).

20 випускникам 11-х класів закладів загальної середньої освіти 2020-2021 навчального року зазначеної категорії дітей виплачено компенсацію для придбання нового комплексу одягу та взуття, грошову допомогу.

Відповідно до статті 56 Закону України «Про освіту» у закладах дошкільної та загальної середньої освіти забезпечено державні гарантії на

безоплатне гаряче харчування 3 категоріям дітей: 1) дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування; 2) дітям з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах (групах); 3) дітям із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям».

Рішеннями виконавчого комітету Житомирської міської ради визначено як пільгові категорії, які отримують харчування за кошти місцевого бюджету, наступні:

1) діти, один із батьків яких

- захищав/захищає незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брав/бере безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, в операції об'єднаних сил ЗСУ;

- загинув чи помер, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і беручи безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, в операції об'єднаних сил ЗСУ;

2) діти, один із батьків яких постраждалий учасник Революції Гідності;

3) діти, які є внутрішньо переміщеними особами.

Законом України «Про освіту» не передбачено обов'язкове забезпечення безоплатним гарячим харчуванням учнів 1-4 класів. Усвідомлюючи важливість організованого гарячого харчування для дітей віком 6-10 років, виконавчим комітетом Житомирської міської ради прийнято рішення про продовження процесу організованого харчування для учнів 1-4 класів за принципом співфінансування: 45% від вартості харчування фінансується з міського бюджету, 55% - кошти батьків.

На виконання статті 35 Закону України «Про дошкільну освіту» було забезпечено безоплатним харчуванням 114 дітей дошкільного віку з інвалідністю.

На виконання Постанови КМУ від 26 серпня 2002р. №1243 «Про невідкладні питання діяльності дошкільних та інтернатних закладів» було забезпечено безоплатним харчуванням 25 дітей дошкільного віку у санаторних групах для дітей з латентною туберкульозною інфекцією та після вилікування від туберкульозу.

На виконання статті 7 Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» забезпечено безоплатним харчуванням 74 дитини дошкільного віку, які є внутрішньо переміщеними особами.

На виконання рішення Житомирської міської ради від 16.10.2015 №1022 «Про звільнення від сплати за харчування окремих категорій дітей за рахунок бюджетних асигнувань» забезпечено безоплатним харчуванням 993 дитини, один із батьків яких: 1) захищав/захищає незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брав/бере безпосередню участь в

антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, в операції об'єднаних сил ЗСУ; 2) загинув чи помер, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і беручи безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, в операції об'єднаних сил ЗСУ. 728 дітей дошкільного віку з багатодітних сімей користувалися пільгою по оплаті за харчування у розмірі 50% від встановленої батьківської плати.

Пріоритетним завданням з організації харчування на 2022 рік є забезпечення учнів організованим гарячим харчуванням відповідно до постанови КМУ від 24.03.2020 року № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку».

Протягом I півріччя 2021-2022 навчального року

- затверджено Методику проведення бракеражу сирих продуктів та продовольчої сировини та Методику проведення бракеражу готових страв та виробів;
- проведено розрахунок нормативно-технологічної документації щодо вмісту білків, жирів та вуглеводів, калорійності готових страв та виробів, затверджених постановою КМУ від 24.03.2021 № 305;
- у шкільних їдальнях закладів освіти відпрацьовано окремі страви з примірного чотиритижневого меню;
- проведено моніторинг щодо рівня кваліфікації кухарів закладів освіти та організовано відповідні навчання з метою підвищення їх кваліфікаційного рівня;
- частково закуплено нове холодильно-технологічне обладнання на окремі харчоблоки;
- підтримуються в активному стані запроваджені процедури системи безпеки та якості харчових продуктів і процесів (НАССР).

Сучасні засоби навчання та обладнання

Сучасне суспільство вимагає наукоємної освіти, впровадження STEM-освіти, формування актуальних на ринку праці компетентностей. Відповідно і зміст освіти вимагає використання новітніх освітніх технологій і методів навчання. Здобуття якісної повної загальної середньої освіти не можливе без використання цифрових технологій, сучасних засобів навчання та обладнання.

Без належного обладнання та оснащення, що становлять матеріальну базу кабінету, неможливо використовувати ті нові форми і методи навчання, які, згідно з концепцією «Нової української школи» і реформи освіти в Україні, впроваджуються в практику, а також виконувати в повному обсязі лабораторні та практичні роботи, передбачені навчальними програмами.

У 33 закладах загальної середньої освіти комунальної власності міста наявні:

- 1068 учнівських ПК;
- 610 учительських ПК;
- 265 адміністративних ПК;
- 430 мультимедійних комплексів (інтерактивна дошка, мультимедійний проектор, портативний комп'ютер вчителя (ноутбук) ;
- 314 мультимедійних проекторів;
- 105 екранів;
- 465 багатофункціональних пристроїв;
- 245 принтерів;
- 25 сканерів;
- 262 ламінатори.

Усі заклади загальної середньої освіти та 5 закладів фахової передвищої освіти потребують 359 мультимедійних комплексів

У 38 закладах освіти (33 ЗСО та 5 закладів професійної (професійно-технічної) освіти) наявні 88 кабінетів інформатики (комп'ютерне обладнання кабінетів інформатики частково відповідає Типовому переліку комп'ютерного обладнання для закладів дошкільної, загальної середньої та професійної освіти). Існує потреба у створенні 30 нових кабінетів інформатики (по одному у ліцей №2, 25, ЗОШ №6, 7,14,15,17, 20, 22, гімназії № 23, 30; по 2 у ЗОШ №5,16,19,21,32, 33,35, 36, колегіумі, Центрі професійно-технічної освіти м. Житомира, ДНЗ «Центр легкої промисловості та побутового обслуговування населення м. Житомира»).

Кабінети інформатики усіх закладів освіти потребують 973 сучасних ПК.

Згідно з розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 25.09.2020 №527 у 2020 році заклади освіти м. Житомира отримали частину обладнання для 48 кабінетів природничо-математичних предметів:

- 8 кабінетів хімії (ліцей №24, ЗОШ №28, №5, гімназія №23, ЗОШ №19,27, 33, ДНЗ «Центр сфери обслуговування»);
- 5 кабінетів біології (ліцей №1, 25, ЗОШ №21, 6, ДНЗ «Центр сфери обслуговування»);
- 13 кабінетів географії (ліцей №1, 25, ЗОШ № 28, 5, 21,19,27, 6, 30, №26, гімназія № 3, колегіум, ДНЗ «Центр сфери обслуговування»);
- 6 кабінетів фізики (ЗОШ № 6,30,26,7, колегіум, ДНЗ «Центр сфери обслуговування»);
- 14 кабінетів математики (ліцей №1,24, 25, ЗОШ №28, 5, 27, 30, 33,26, 7, гімназії №3, 23, ДНЗ «Центр сфери обслуговування»);
- 2 STEM-лабораторії (ліцей №25, ДНЗ «Центр сфери обслуговування»).

У закладах загальної середньої освіти наявні навчальні кабінети:

- 39 кабінетів біології (кабінети біології відсутні в ЗОШ № 35, 36); наявні кабінети на 30% (середнє значення; межі від 0% до 70%) забезпечені

обладнанням відповідно до п.6, п.7 Типового переліку (наказ МОН від 29.04.2020 р. №574);

- 33 кабінети географії (кабінети географії відсутні в ЗОШ №1, 10, 15, 35, Вересівській ЗОШ); наявні кабінети географії на 33% (середнє значення; межі від 0% до 80%) забезпечені обладнанням відповідно до п.6, п.8 Типового переліку (наказ МОН від 29.04.2020 р. №574);

- 43 кабінети фізики, які на 40% (середнє значення; межі від 10% до 91%) забезпечені обладнанням відповідно до п.6, п.10 Типового переліку (наказ МОН від 29.04.2020 р. №574);

- 37 кабінетів хімії (кабінет хімії відсутній у Вересівській ЗОШ); наявні кабінети на 42% (середнє значення; межі від 5% до 90%) забезпечені обладнанням відповідно до п.6, п.11 Типового переліку (наказ МОН від 29.04.2020 р. №574);

- 55 кабінетів математики (кабінети математики відсутні в ЗОШ №10,35, 36); наявні кабінети на 26% (середнє значення; межі від 3% до 80%) забезпечені обладнанням відповідно до п.6, п.9 Типового переліку (наказ МОН від 29.04.2020 р. №574 «Про затвердження типового переліку засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів і STEM – лабораторій»).

Усі кабінети математики, хімії, біології, фізики та географії потребують сучасного обладнання.

Досягнення педагогічних колективів та педагогів-новаторів

У 2019-2021 роках здобутки освітян Житомирської міської територіальної громади отримали високі оцінки на регіональному, національному та міжнародному рівнях.

За висновками Національної академії педагогічних наук України та Міністерства освіти і науки України на ХХ міжнародній виставці «Інноватика в сучасній освіті» лідером інновацій в освіті визнано науково-методичний центр департаменту освіти Житомирської міської ради.

Результатом участі освітян у міжнародних виставках «Інноватика в сучасній освіті» та «Сучасні заклади освіти» є 29 Золотих медалей та можливість презентувати інноваційний досвід на міжнародному рівні.

Переможцями Міжнародного фестивалю педагогічних інновацій та II Всеукраїнського освітнього хабу педагогічних інновацій НУШ визнано 16 педагогів міста.

Освітня м. Житомира є постійними учасниками фахових конкурсів «Global Teacher Prize Ukraine», «Нові технології у новій школі», «Учитель року», «Джерело творчості», що дає можливість учасникам продемонструвати методичну компетентність, професійні вміння, необхідні для успішного здійснення освітнього процесу, виявити потенційні напрями професійного розвитку вчителів, сприяють стимулюванню педагогів до підвищення професійного рівня, обміну досвідом і поширенню інновацій.

Кожного року педагоги є переможцями та дипломантами конкурсів обласного та всеукраїнського рівнів.

Матеріальна підтримка та визнання професійної майстерності освітян сприяють їх активній участі у становленні та розвитку національної системи освіти, популяризації кращих педагогічних здобутків.

Досягнення обдарованих школярів

38 000 учнів закладів освіти міста Житомира у 2019-2021 роках взяли участь у різноманітних заходах (конкурсах, олімпіадах, турнірах, інтелектуальних іграх тощо) Міжнародного, Всеукраїнського, обласного та міського рівнів. Призові місця посіли 7100 учнів.

11 учнів – переможці Всеукраїнських учнівських олімпіад (онлайн - формат у 2019 році), 13 учнів - Всеукраїнських онлайн - олімпіад з математики та інформатики (2019, 2020 роки). Вихованці ЖМЦНТТУМ – призери Міжнародної онлайн - олімпіади з програмування та заключного етапу Всеукраїнської олімпіади з інформатики серед юніорів (2019, 2020 роки).

У 2021 році учні стали призерами Всеукраїнської командної онлайн - олімпіади Motion з фізики та першого етапу II Всеукраїнського національного відбору учасників Міжнародної молодіжної наукової олімпіади IJSO 2021, Міжнародної олімпіади з польської культури та історії, Міжнародного конкурсу наукових проєктів екологічного спрямування (номінація «Креативне письмо») Genius Olympiad 2021, Всеукраїнської Інтернет - олімпіади з міжнародних відносин для школярів від «Острозької академії». 2384 учнів у 2021 році долучилися до Всеукраїнських онлайн - олімпіад «На Урок» та «Всеосвіта».

129 учнів стали переможцями та призерами обласного етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, 18 учнів – Всеукраїнського етапу онлайн формату (2019 рік) та онлайн-форматів (2020, 2021 рік).

463 учні взяли участь у міських конкурсах з ІТ (з вебдизайну «Шкільний сайт», на кращу програму для ПК, з офіс-менеджменту, на кращого користувача ПК, з комп'ютерної графіки), 270 з них стали переможцями.

40 учнівських команд (200 учнів) - переможці обласних інтелектуальних конкурсів (турнірів): юних математиків, юних фізиків, юних інформатиків, юних винахідників і раціоналізаторів, юних хіміків, юних біологів, юних економістів, юних істориків, юних правознавців.

Щорічно учні (вихованці) закладів освіти демонструють результативну участь у Всеукраїнській конференції-конкурсі науково-дослідних робіт школярів «Зоряний шлях» (м.Дніпро), Всеукраїнському бізнес-турнірі «Стратегія фірми», Міжнародному заочному конкурсі ораторського мистецтва від Міжнародного університету LCC, Всеукраїнському проєкті

«Молодь дебатує», Всеукраїнському чемпіонаті з інформаційних технологій «Екософт», Національному турі Міжнародного конкурсу комп'ютерних проєктів «Infomatrix», Всеукраїнському флешмобі «Школа Безпеки крокує Україною» (м. Київ), Відкритому Міжнародному конкурсі комп'ютерної графіки «Кольори всесвіту», Всеукраїнському конкурсі творчих робіт школярів «Літературний Всесвіт», Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, Міжнародному конкурсі знавців української мови імені Петра Яцика, Міжнародній конференції «Young Scientists' Conference on Astronomy and Space Physics», Міжнародному літературно-мистецькому конкурсі «Великі українці світу. Леся Українка», Всеукраїнському конкурсі есе серед учнів 9-11 класів від кафедри соціології ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», Міжнародному багатожанровому дистанційному конкурсі «Зоряна брама», Міжнародному фестивалі дитячої творчості «Підводні фантазії», Міжнародному конкурсі дитячо-юнацької творчості «Витинанкові візерунки», Всеукраїнському біологічному форумі учнівської та студентської молоді «Дотик природи», Міжнародному конкурсі «Dream eso», Всеукраїнській науково-технічній виставці-конкурсі молодіжних інновацій та творчих проєктів «Майбутнє України», Всеукраїнському конкурсі образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва «Різдвяний ангел», Всеукраїнському фестивалі FIRST LEGO League Junior, Всеукраїнському літературно-музичному фестивалі «Розстріляна молодість», Всеукраїнському конкурсі молодіжних проєктів з енергозбереження «Енергія і середовище», Всеукраїнському конкурсі «Еко-Техно Україна», Всеукраїнському конкурсі винахідницьких і раціоналізаторських проєктів еколого-натуралістичного напрямку, Всеукраїнському мистецькому конкурсі «Я маю Талант!», Міжнародному багатожанровому фестивалі «Christmas Stars», Міжнародному фестивалі-конкурсу мистецтв «Підкори сцену», Міжнародному фестивалі - конкурсі «Pro Fest», Міжнародному конкурсі мистецтв «ENERGY FEST», Міжнародному конкурсі дитячого малюнка LE-NO-HIKARI (Японія, м.Токіо), Міжнародному очно-дистанційному фестивалі-конкурсі «Сяйво різдвяних зірок», Міжнародному конкурсі-фестивалі «New Generation» у м.Талін (Естонія), Міжнародному багатожанровому фестивалі-конкурсі «Найкращий колядник», Міжнародному фестивалі-конкурсі «Star Time», Всеукраїнському відкритому літературно-музичному фестивалі вшанування воїнів «Розстріляна молодість», Всеукраїнському конкурсі мистецтв «Фесерія зірок», Всеукраїнському багатожанровому дистанційному фестивалі-конкурсі «Grand Fest ART Симфонія», Всеукраїнському конкурсі дитячого малюнка «Намалюй свою мрію», Всеукраїнському конкурсі дитячого малюнка «Щаслива дитина-квітуча країна», Всеукраїнському конкурсі дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей» тощо.

Розвиток дитячої обдарованості є пріоритетним напрямком освіти міста. Роль вчителя є визначальною у пошуку талановитих учнів, розвитку їх

здібностей, організації творчої діяльності, підготовці та залученні до різноманітних заходів.

Матеріальна підтримка та суспільне визнання досягнень учнівської обдарованої молоді дає можливість створити гарні умови для творчого розвитку особистості, сприяє формуванню інтелектуального потенціалу населення міста та відіграє важливу роль у стимулюванні здобувачів освіти на досягнення вищих результатів у різних сферах діяльності, підготовці конкурентоспроможної на ринку праці особистості.

IV. Визначення мети Програми

Метою Програми є:

забезпечення умов рівного доступу для дітей та молоді Житомирської міської територіальної громади до сучасної, якісної, конкурентоспроможної освіти відповідно до вимог інноваційного розвитку суспільства, що відповідає актуальним і перспективним запитам особистості, суспільства та держави через:

забезпечення цілісного розвитку дітей громади (хлопчиків та дівчаток різних вікових груп), їх фізичних, інтелектуальних і творчих здібностей шляхом виховання, навчання, соціалізації та формування необхідних життєвих навичок,

всебічний розвиток, виховання і соціалізації особистості, яка здатна до життя в суспільстві та цивілізованій взаємодії з природою, має прагнення до самовдосконалення і навчання впродовж життя, готова до свідомого життєвого вибору та самореалізації, відповідальності, трудової діяльності та громадянської освіти, формування ключових компетентностей учнів, необхідних для успішної життєдіяльності;

формування і розвиток професійних компетентностей особи, необхідних для професійної діяльності за певною професією у відповідній галузі, забезпечення її конкурентоздатності на ринку праці та мобільності і перспектив кар'єрного зростання впродовж життя;

створення безпечних, комфортних умов навчання і виховання дітей та молоді громади у закладах освіти громади.

V. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, показники результативності

Розв'язання вищезазначених проблем та досягнення мети програми передбачається через запровадження комплексного підходу та виконання наступних завдань:

Дошкільна освіта

- ✓ створення умов для здобуття дошкільної освіти;
- ✓ обов'язкове охоплення дітей старшого дошкільного віку дошкільною освітою відповідно до стандарту дошкільної освіти;
- ✓ розширення мережі закладів дошкільної освіти відповідно до освітніх потреб населення за рахунок відкриття груп у функціонуючих

закладах дошкільної освіти та повернення орендованих приміщень у власність громади, в яких розміщувалися заклади дошкільної освіти;

- ✓ забезпечення досягнення оптимальних умов організації харчування дітей в дошкільних навчальних закладах;

- ✓ створення комфортного та безпечного освітнього середовища для виховання та навчання дітей в закладах дошкільної освіти шляхом придбання м'якого інвентаря, дитячих меблів, посуду, тінювих навісів, проведення капітальних ремонтів зношених інженерних споруд та будівель, заходів із зовнішнього освітлення, благоустрою територій, догляду за зеленими насадженнями, забезпечення відеоспостереження тощо;

- ✓ забезпечення модернізації та осучаснення освітнього середовища в закладах дошкільної освіти шляхом придбання предметно-ігрового розвивального обладнання, оснащення спортивних та ігрових майданчиків сучасним обладнанням, впровадження інноваційних мультимедійних технологій в освітній процес;

- ✓ забезпечення програмно-методичного супроводу з врахуванням освітніх потреб у навчанні та вихованні кожної дитини, у тому числі дітей з особливими освітніми потребами;

- ✓ формування різнобічно розвиненої, духовно багатой, патріотично налаштованої особистості.

Загальна середня освіта

- ✓ створення умов для забезпечення харчування учнів у їдальнях закладів загальної середньої освіти;

- ✓ забезпечення модернізації освітнього середовища шляхом оснащення кабінетів природничо-математичного цикла необхідним обладнанням для проведення лабораторних та практичних робіт, придбання комп'ютерної техніки, інтерактивного обладнання, сучасного програмного забезпечення, унаочнення, електронних посібників, створення медіатек, створення STEM- лабораторій, придбання інтерактивного мультимедійного середовища з розширеними можливостями лінгафонної лабораторії, придбання сучасних меблів;

- ✓ створення комфортних, безпечних умов у закладах загальної середньої освіти шляхом проведення капітальних ремонтів інженерних споруд та будівель, проведення заходів із зовнішнього освітлення, благоустрою територій, догляду за зеленими насадженнями, забезпечення відеоспостереження тощо;

- ✓ забезпечення здобуття профільної середньої освіти;

- ✓ розвитку інфраструктури для забезпечення різних форм здобуття освіти, у тому числі з використанням технологій дистанційного навчання;

- ✓ впровадження інноваційних форм організації освітнього процесу в закладах освіти (віртуальне навчальне середовище, інтернет-порталнавчальногопризначення, освітніплатформидляонлайн-навчаннятощо);

- ✓ забезпечення оснащенням спортивних та ігрових майданчиків сучасним обладнанням;
- ✓ національно-патріотичного та військово-патріотичного виховання

Позашкільна освіта

- ✓ охоплення різними формами позашкільної освіти дітей та молоді (хлопчиків та дівчаток різних вікових груп), в тому числі з особливими освітніми потребами;
- ✓ утримання на належному рівні та розвиток матеріально-технічної бази закладів позашкільної освіти, що знаходяться у підпорядкуванні департаменту освіти;
- ✓ оновлення спортивного та тренажерного обладнання в закладах позашкільної освіти та ДЮСШ;
- ✓ забезпечення санітарно-епідемічного благополуччя та створення комфортних, безпечних умов у закладах позашкільної освіти;
- ✓ підвищення рівня фізичної підготовленості, збільшення охоплення учнівської молоді фізкультурно-оздоровчою та спортивно-масовою роботою;
- ✓ створення умов і механізмів здобуття позашкільної освіти в гуртках, секціях та інших творчих об'єднаннях, організованих закладами загальної середньої та позашкільної освіти

Заклади професійно-технічної освіти

- ✓ забезпечення необхідних умов функціонування і розвитку закладів професійно-технічної освіти

Науково-методичний супровід розвитку системи освіти

- ✓ модернізація системи матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення закладів освіти відповідно до сучасного рівня розвитку освітньої індустрії, інформаційно-комунікаційних технологій на основі запитів соціуму та рівня інноваційного розвитку економіки міської територіальної громади;

Освіта осіб з особливими освітніми потребами

- ✓ створення умов для забезпечення прав і можливостей дітей та молоді із особливими освітніми потребами щодо здобуття ними якісної освіти з урахуванням їхніх індивідуальних потреб, здібностей та інтересів;
- ✓ створення безпечного освітнього середовища, вільного від проявів булінгу, насильства та гендерної дискримінації;
- ✓ забезпечення створення в закладах освіти середовища, що сприяє збереженню та зміцненню фізичного, психічного і духовного здоров'я дитини, впровадження в освітній процес здоров'язбережувальних та здоров'яформувальних технологій;
- ✓ продовження роботи щодо вдосконалення безперешкодного доступу до закладів освіти осіб з особливими освітніми потребами та маломобільних груп населення;
- ✓ підвищення якості надання психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг дітям з особливими освітніми потребами, які навчаються у закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти

Підтримка обдарованих дітей та молоді

- ✓ заохочення обдарованих дітей та молоді через відзначення учнів та вихованців закладів освіти з числа переможців міських, обласних, міжнародних і всеукраїнських предметних олімпіад, конкурсів, фестивалів, турнірів, змагань тощо

Підтримка педагогічних працівників та педагогічних колективів

- ✓ заохочення педагогічних працівників, керівників закладів освіти та педагогічних колективів;

- ✓ формування позитивного іміджу та стимулювання праці педагогічних працівників, які ведуть активну роботу зі здобувачами освіти, вихованцями та учнівською молоддю

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників

- ✓ забезпечення безперервного професійного розвитку педагогічних працівників;

- ✓ забезпечення реалізації заходів з реформування системи підвищення кваліфікації педагогів;

- ✓ забезпечення надання психологічної підтримки педагогічним працівникам

Пожежна безпека

- ✓ поетапне впровадження протипожежних заходів у закладах освіти

Енергобезпека та енергозбереження

- ✓ підвищення енергоефективності в будівлях навчальних закладів, впровадження сучасних енергозберігаючих технологій

Для досягнення мети, визначеної Програмою, передбачається виконання комплексу взаємопов'язаних завдань і заходів, спрямованих на забезпечення поліпшення функціонування та інноваційного розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади.

Напрями, завдання і заходи Програми наведено в додатку 1.

Показники результативності наведено у додатку 2.

VI. Очікувані результати виконання Програми

Виконання Програми дасть змогу:

- ✓ створення можливостей для рівного доступу дітей та молоді Житомирської міської територіальної громади до якісної освіти;

- ✓ створення ефективної мережі закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійно-технічної освіти, яка спроможна надавати якісні освітні послуги;

- ✓ підвищення якості дошкільної, загальної середньої, позашкільної, через оновлення змісту освіти, впровадження сучасних освітніх методик та технологій, вдосконалення системи підвищення кваліфікації педагогічних працівників;

- ✓ продовження формування комфортного, безпечного, інклюзивного, сучасного освітнього середовища, зокрема через оновлення матеріально - технічної бази закладів освіти громади;
- ✓ модернізація та осучаснення освітньої середовища в закладах освіти громади;
- ✓ формування різнобічно розвиненої, духовно багатой, патріотично налаштованої особистості.
- ✓ приведення рівня охоплення дітей дошкільною освітою до потреби населення громади;
- ✓ 100% охоплення дітей старшого дошкільного віку дошкільною освітою відповідно до стандарту дошкільної освіти;
- ✓ забезпечення дошкільних навчальних закладів необхідним обладнанням, методичними матеріалами та іншими засобами навчання дітей;
- ✓ забезпечення модернізації освітнього середовища закладів загальної середньої освіти
- ✓ забезпечення збалансованого харчування дітей та учнів необхідного для їх нормального росту і розвитку;
- ✓ забезпечити оснащення закладів освіти сучасними засобами інформаційних технологій, розвиток STEM-освіти (наука, технології, інженерія і математика);
- ✓ розвиток у здобувачів повної загальної середньої освіти математичної компетентності та компетентності у галузі природничих наук;
- ✓ розширення в освітньому середовищі спектру профілактичних заходів щодо виховання у школярів культури здорового способу життя;
- ✓ зниження ризику виникнення дитячого та виробничого травматизму;
- ✓ збереження наявної матеріально-технічної бази спортивного напрямку в закладах освіти, поліпшення умов її функціонування;
- ✓ поліпшення умов експлуатації та утримання будівель загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів;
- ✓ створення належних умов для розвитку здібностей і обдарувань школярів, задоволення їхніх інтересів, духовних запитів, широке залучення школярів міста до занять у гуртках та секціях позашкільних навчально-виховних закладів;
- ✓ розвиток особистості, профорієнтація та рання профілізація, попередження негативних дитячих проявів, допомога кожній дитині повірити в свої здібності та розкрити власний потенціал, надання додаткових знань та практичних навичок, необхідних для успішної самореалізації в дорослому житті;
- ✓ створення умов для розвитку творчих здібностей і талантів дітей та молоді громади;
- ✓ створення сприятливих умов для виховання, навчання дітей та молоді із особливими освітніми потребами в закладах освіти громади;

- ✓ підвищення рівня науково-методичного та інформаційного забезпечення;
- ✓ забезпечення пріоритетності системи пошуку, навчання, виховання і підтримки обдарованих дітей та моло
- ✓ ді як важливого чинника формування умов для становлення особистості, збереження і розвитку потенціалу нації;
- ✓ стимулювання творчо працюючих педагогічних працівників;
- ✓ приведення до норм Закону України про Пожежну безпеку, Правил Пожежної Безпеки для закладів, установ і організаційної системи України, утримання протипожежного захисту в приміщеннях закладів освіти, пристроїв димовидалення, протипожежного водогону, автоматичної пожежної сигналізації;
- ✓ скорочення витрат бюджетних коштів на споживання енергетичних ресурсів;
- ✓ надання гендерно-чутливих освітніх послуг.

VII. Обсяги та джерела фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету, а також за рахунок інших джерел*, не заборонених чинним законодавством України.

Ресурсне забезпечення Програми

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми					Всього витрат на виконання Програми
	I етап 2022 рік	II етап 2023 рік	III етап 2024 рік	IV етап 2025 рік	V етап 2026 рік	
Обсяг ресурсі, всього (тис. грн.) у тому числі:	2 067 050,6	2 194 375,2	2 283 216,9	2 492 654,3	2 734 178,5	11 771 475,5
державна субвенція	674 079,3	732 702,7	783 264,3	861 590,8	947 750,0	3 999 387,1

місцевий бюджет	1 304 816,1	1 368 530,2	1 402 348,4	1 523 698,9	1 668 327,4	7 267 721,0
кошти не бюджетних джерел	88 155,2	93 142,3	97 604,2	107 364,6	118 101,1	504 367,4

VII. Обсяги та джерела фінансування Програми

*Інші джерела фінансування, які планується залучити для виконання заходів Програми

- ✓ плата за послуги, що надають бюджетні установи згідно з їхньою основною діяльністю:
 - батьківська плата за харчування дітей в дошкільних навчальних закладах та учнів в закладах загальної середньої освіти, харчування учнів в пришкільних таборах денного перебування (в розмірах, визначених рішеннями виконавчого комітету);
 - надходження закладам професійно-технічної освіти від надання освітніх послуг: по навчанню по професіям загальнодержавного значення, навчання безробітного населення згідно договорів з обласним центром зайнятості та по договорам з фізичними і юридичними особами за навчання понад регіональне замовлення, курси водіїв;
 - платні послуги по Житомирському міському лицю № 1:
 - заробітна плата з нарахуваннями працівників, що залучаються до надання платних освітніх послуг, кількість ставок яких визначається відповідно до чинних нормативно-правових актів на основі навчальних планів, затверджених для кожного напрямку, спеціальності, дисципліни (предмета);
 - оплата комунальних послуг;
 - матеріальні витрати;
- надходження бюджетним установам від додаткової (господарської) діяльності:
 - в закладах професійно-технічної освіти від проживання в гуртках та готелі, від виробничої діяльності: послуги виробничих майстерень, перукарські послуги, швейні послуги, доходи від виробничої практики, плата за проживання в гуртожитку;
 - плата за оренду майна бюджетних установ, яку здійснюють відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна»
 - в закладах професійно-технічної освіти надходження коштів від оренди приміщень та майна;
 - надходження бюджетним установам від реалізації в установленому порядку майна(крім нерухомого майна)

- в закладах професійно-технічної освіти надходження коштів від реалізації майна (металобрухт, макулатура).

VIII. Строки та етапи виконання Програми

Виконання Програми передбачається здійснити упродовж 2022-2026 років

IX. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків. Відповідальним виконавцем Програми є департамент освіти міської ради.

Департамент освіти міської ради для здійснення моніторингу реалізації Програми щоквартально, до 15 числа місяця наступного за звітним періодом, подає департаменту економічного розвитку міської ради інформацію про стан та результати виконання заходів Програми.

Щоквартальний, щорічний та підсумковий звіти про виконання Програми розміщуються на офіційному сайті міської ради.

Департамент освіти міської ради щороку здійснює оцінку результатів виконання Програми та, у разі потреби, розробляє пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших заходів, включення додаткових заходів і завдань, уточнення окремих завдань і заходів, показників, обсягів і джерел фінансування, переліку виконавців тощо.

Після закінчення терміну реалізації Програми департамент освіти міської ради у місячний термін готує підсумковий звіт про її виконання, подає його департаменту економічного розвитку міської ради.

В.о. директора департаменту
освіти міської ради

Світлана КОВТУНЕНКО

Секретар міської ради

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ

Напрями діяльності і заходи реалізації програми

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавець	Джерело фінансування	Орієнтований обсяг фінансування по роках, тис.грн.					Очікуваний результат
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1. Забезпечення виконання завданнями освіти основних функцій по наданню освітніх послуг											
1	1.1. Забезпечити оплату праці працівникам салу	1.1.1. Виплатувати зарплату півну працівникам салу.	2022-2026 роки	Департамент освіти	державний, місцевий бюджет, інші кошти	1 322 747,7	1 447 665,6	1 546 212,4	1 700 834,0	1 870 917,0	Своєчасна оплата праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці
	1.2. Забезпечити оплату комунальних послуг та енергоносіїв	1.2.1. Забезпечити оплату тепло-водо-газопостачання, оплати електроенергії, варті тиражів побутових відходів. Закупівля пелетів та твердого палива.	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет, інші кошти	162 080,8	170 671,0	179 204,7	197 125,0	216 838,0	Проведення розрахунків за енергоносіями.
	1.3. Забезпечити виконання функцій та повноважень департаменту освіти та його структурних підрозділів.	1.3.1. Утримувати заклади освіти міста відповідно до мережі, а також департамент освіти та структурні підрозділи департаменту освіти (матеріали, меблі, м'який інвентар, поточні ремонти, транспортні послуги, послуги зв'язку, охорони та інші послуги, товари довгострокового користування та інші обладнання, приладдя тощо) в тому числі за рахунок депутатських коштів, передбачених для забезпечення потреб виборчого округу (місто, область)	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет, інші кошти	98 525,7	104 634,3	110 179,9	121 197,9	133 317,7	Забезпечено функціонування освітньої мережі
	1.4. Забезпечити закупівлю досліджувальних та предметних медичного призначення	1.4.1. Закупівля лікарських засобів та виробів медичного призначення закладами освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет, інші кошти	956,1	1 006,8	1 057,1	1 163,0	1 279,0	Налиця період невідкладної допомоги
	1.5. Забезпечити надання працівникам	1.4.2. Закупівля обладнання для медичних кабінетів закладів освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	300,0	320,0	340,0	370,0	370,0	Забезпечено обладнанням
		1.5.1. Забезпечити мінімально необхідних освітніх заходів (випрацювання)	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет, інші кошти	751,1	790,9	830,6	914,0	1 005,0	Забезпечено випрацювання працівників
Разом						1 585 361,4	1 725 089,6	1 837 824,7	2 021 603,9	2 223 726,7	

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавець	Джерела фінансування	Орієнтований обсяг фінансування по роках, тис.грн.					Очікуваний результат	
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
2. Дошкільна освіта												
2.1.	Забезпечити реалізацію права дітей на дошкільну освіту		2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансувати в не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Забезпечення якісного прогнозу розвитку мережі ЗДО відповідно до потреб населення
	2.1.1. Проведення широчинного обліку дітей дошкільного віку.		2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансувати в не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Забезпечення права батьків на врахування потреб їх родино щодо режиму перебування дітей у закладі
	2.1.2. Забезпечення гучного режиму роботи у закладах дошкільної освіти відповідно до запитів батьківської громади міста.		2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансувати в не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Забезпечення повної та необхідної допомоги та рекомендацій батькам у сімейному вихованні, які обрали форму здобуття для дітей дошкільної освіти у сім'ї.
	2.1.3. Проведення соціально-педагогічного патронату сімей із дітьми з особливими освітніми потребами дошкільного віку, які не відвідують ЗДО, та надання консультативної допомоги родинам.		2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансувати в не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Забезпечення підготовки дітей до школи
	2.1.4. Закучення батьків до освітнього процесу через партнерську взаємодію педагогів дошкільних закладів та батьків вихованців (використання інтерактивних форм роботи, інтернет-ресурсів)		2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансувати в не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Надання фінансової підтримки приватним дошкільним закладам як рахунок коштам місцевого бюджету
	2.1.5. Підтримка закладів дошкільної освіти приватної форми в якості		2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	в межах фінансової спроможності місцевого бюджету					Надання фінансової підтримки приватним дошкільним закладам як рахунок коштам місцевого бюджету	
2.2.	Розширити мережу закладів дошкільної освіти відповідно до освітніх потреб населення		2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	500,0	2 000,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Відновлено 5 груп, збільшено на 95 місць
	2.2.1. Поступове відкриття груп у функціонуючих закладах дошкільної освіти ЖЗДО №70 - 1 група, 20 місць, ЖЗДО №214 - 1 група, 75 місць, ЖЗДО №211-4 групи, 75 місць.		2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	2 500,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Відновлено 5 груп
	2.2.2. Відкриття групових призьмеш: ЖЗДО №38 - 1 група ЖЗДО №38 - 1 група ЖЗДО №24 - 1 група в селі ЖЗДО №65 - 1 група ЖЗДО №59 - 1 сімейна група		2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	2 500,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Відновлено 5 груп

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтований обсяг фінансування по роках, тис. грн.					Очікуваний результат	
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік		
						7	8	9	10	11		
1	2.3. Забезпечити досягнення оптимальних умов організації харчування дітей в дошкільних навчальних закладах міста	2.3.1. Забезпечення харчування вихованців, дітей пільгових категорій у закладах дошкільної освіти згідно з платіжними рішеннями виконавчого комітету Житомирської міської ради	2022-2026 роки	5	6	7	8	9	10	11	12	Забезпечення харчування дітей в закладах освіти.
	2.3.2. Підтримка запровадженої системи контролю за якістю харчування НАССР (РЕСЕРТИФІКАЦІЯ)	2.3.3. Оновлення та закупівля холодильно-технологічного обладнання на харчоблоках дошкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	308,0	0,0	20,0	0,0	0,0	0,0	Забезпечення безпеки та якості харчування дітей в закладах дошкільної освіти
	2.3.4. Аудит організації харчування за календарний рік	2.3.5. Оновлення та закупівля холодильно-технологічного обладнання на харчоблоках дошкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	3 900,0	2 000,0	1 500,0	1 000,0	1 000,00	0,0	Оновлено старе енергозатратне холодильно-технологічне обладнання
	2.3.5. Забезпечення ремонту вентиляційних систем на харчоблоках та у складських приміщеннях ЗДО	2.3.6. Закупівля пароконвектоматів в закладах дошкільної освіти (оплата відповідно до договору)	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування за не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Виконання запитань роботи для удосконалення процесу організації харчування
	2.4. Створити комфортні та безпечні освітні середовища для виховання та навчання дітей в закладах дошкільної освіти	2.4.1. Придбання м'якого інвентаря (коври, подушки, ковари, постільна білизна) для ЗДО	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	470,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Забезпечення санітарних умов в закладах
		2.4.2. Забезпечення закладів дошкільної освіти дитячими меблями	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	3 407,8	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Виконання договірних умов
		2.4.3. Придбання посуду на харчоблок ЗДО (буханочні)	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	3 165,0	3 165,0	2 000,0	1 000,0	1 000,0	1 000,0	Забезпечення виконання вимог Санітарного регламенту
			2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	976,0	976,0	976,0	976,0	976,0	976,0	Забезпечення виконання вимог Санітарного регламенту
			2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	750,0	800,0	850,0	900,0	900,0	900,0	Забезпечення виконання вимог санітарного регламенту

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання заходів	Виконавець фінансування	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис.грн.					Очікуваний результат
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
						7	8	9	10	11	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		2.4.4. Забезпечення ремонту та придбання тіплових насосів	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	2 000,0	2 000,0	2 000,0	2 000,0	1 800,0	Виконання вимог Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів.
		2.4.5. Забезпечення заходів по забезпеченню ЗДО гарячим проточним водопостачанням впродовж року (ЗДО №65)	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	1 282,2	0,0	0,0	0,0	0,0	Забезпечення гарячою водою дітей
		2.4.6. Проведення заходів з освітлення, догляду, утримання, охорони зелених насаджень під шкільними та двороб. Виділення аварійних насаджень/прорідження крони.	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	350,0	280,0	280,0	280,0	280,0	Проведення санітарного обрізання гілок, кроншування дерев та видалення аварійних зелених насаджень
		2.4.7. Проведення заходів з утилізації втрачених/залишених лінійних ламп	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет						Забезпечення безпечних умов навчання
		2.4.8. Завування констеблерів для збирання твердих побутових відходів	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет						Забезпечення санітарно-епідемічного благополуччя
		2.4.9. Забезпечення зовнішнього освітлення територій закладів	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	960,0	960,0	960,0	960,0	960,0	Виконання вимог п. 1. розділу II Санітарного регламенту
		2.4.10. Проведення ремонтних робіт по відновленню асфальтового покриття та благоустрою територій закладів дошкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	6 000,0	5 000,0	6 000,0	5 000,0	6 000,0	Попередження загроз для життя та здоров'я учасників освітнього процесу
		2.4.11. Проведення ремонтних робіт по відновленню та заміні огорожі закладів дошкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	2 000,0	1 800,0	2 000,0	3 000,0	2 000,0	Попередження загроз для життя та здоров'я учасників освітнього процесу
		2.4.12. Встановлення камер відеоспостереження на території та входах в приміщенні ЗДО	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	1 000,0	1 000,0	1 000,0	1 000,0	1 000,0	Попередження загроз для життя та здоров'я учасників освітнього процесу

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідач	Джерело фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис.грн.					Очікуваний результат
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		2.4.13. Організація лабораторних досліджень: - плану та наявність яєць гельмінтів (2-разові квітки-акварель); - рівня освітленості (не рідше одного разу на рік); - показників мікроклімату (температура, вологість (не рідше 2 разів на рік)); - якості води плавальних басейнів - якості води, призначеної для приготування їжі та споживання як питтяю).	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	131,3	140,0	150,0	165,0	180,0	Виконання вимог Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів
		2.4.14. Заміна обладнання для систем очищення води	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	330,3	330,3	330,3	330,3	330,3	Заміною обладнання системи очистки води
		2.4.15. Вилучення ресурсних кімнат у ЗДО	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий державний бюджет	В межах фінансової спроможності місцевого бюджету та коштів з державного бюджету					Вилучення ресурсних кімнат
2.5. Забезпечити матеріально-освітнього середовища		2.5.1. Закупівля предметно-ігрового розвивального обладнання: жакет модуль, настільні розвивальні ігри (рамки-меланди, пальчикові лабиринти, шахи тощо), розвивальні ігри В.Воскобоєвича, логічні блоки Дельєша, кубики та кадарети Ніккітіна, карточки Доміна з ДУД дітками для розвитку мовлення, папірчик Колелера), великі та малі комплекти ЛЕГО, освітлові набори (прібути до сюжетно-рольових ігор	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	2 000,0	1 500,0	1 500,0	2 000,0	1 500,0	Забезпечити повноцінного, змістового перебування дітей у закладах, шляхом дозволів для особистісного зростання кожної дитини з урахуванням її фізичних та психічних можливостей.
		2.5.2. Поповнення ігрового та спортивного обладнання на майданчиках: ланки, стійки для м'ячів та ланки, бігова доріжка, атрибути для ігор у футбол, волей, баскетбол	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	1 500,0	1 500,0	1 500,0	1 500,0	1 500,0	Забезпечити змістовного дозвілля та повноцінного фізичного розвитку, формування здорового способу життя
		2.5.3. Впровадження інноваційної мультимедійної технології в освітній процес (придбання мультимедійного обладнання)	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	1 700,0	1 700,0	1 700,0	1 000,0	1 000,0	Підвищення якості освітніх послуг.

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис.грн.					Очікуваний результат
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
1	2.6. Забезпечити програмно-методичний супровід з врахування освітніх особливих потреб у шкільній та вищій школі дітей з особливими освітніми потребами	2.6.1. Постійне оновлення інформаційно-аналітичної бази даних програмно-методичного забезпечення.	2022-2026 роки	3 Департамент освіти	6 фінансування не потребує	7 0,0	8 0,0	9 0,0	10 0,0	11 0,0	12 Забезпечити права педагогів на вільний доступ до інформаційно-аналітичної бази та на вільний вибір програм, форм та методів роботи з дітьми
		2.6.2. Забезпечити комплексними програмами: - першочерговими програмами; - програмами для роботи з дітьми, які мають особливі освітні потреби	2022-2026 роки	5 Департамент освіти	6 фінансування не потребує	7 0,0	8 0,0	9 0,0	10 0,0	11 0,0	12 Забезпечити ефективність та змістовність корекційно-педагогічної роботи з дітьми, які мають особливі освітні потреби, відповідно до нормативів
		2.6.3. Постійне оновлення даних освітніх технологій, експериментальної та інноваційної діяльності	2022-2026 роки	5 Департамент освіти	6 фінансування не потребує	7 0,0	8 0,0	9 0,0	10 0,0	11 0,0	12 Підвищення рівня ефективності та результативності освітнього процесу.
		2.6.4. Участь викладів дошкільної освіти міста у експериментальній діяльності з технологій роботи з дітьми раннього віку	2022-2026 роки	5 Департамент освіти	6 фінансування не потребує	7 0,0	8 0,0	9 0,0	10 0,0	11 0,0	12 Забезпечити оновлення педагогами новітніми технологіями, першочерговим педагогічним досвідом з метою більш якісного та результативного досягнення рівня загальних компетентностей дітей в умовах ЗДО.
		2.6.5. Участь в роботі з дітьми за технологією психолого-педагогічного просвітництва дитини, за програмою «Наземний старт» тощо	2022-2026 роки	5 Департамент освіти	6 фінансування не потребує	7 0,0	8 0,0	9 0,0	10 0,0	11 0,0	12

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавач	Джерела фінансування	Орієнтований обсяг фінансування по роках, тис. грн.					Очікуваний результат
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	2.7. Забезпечити формування національно-патриотичної свідомості, духовно багатого, оптимістично та патріотично налаштованої особистості	2.7.1. Забезпечення проведення заходів, соціально-рольових ігор, творчих конкурсів, спеціальних свят з національно-патриотичної тематики	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансувати в не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Впровадженню національно-патріотичних ідей
		2.7.2. Розробка тематичних планів роботи ДНЗ з організації національно-патриотичного виховання дошкільнятків. Проведення заходів за тематикою: - «Мій дім» (світові традиції), «Світові релігії, професії в моїй рідній Топш»; - «Моє місто» (історія, символіка, історична культура) і «Привітання батьків, народних промовців»; - «Наша країна» (державні символи, столиця, державні свята, національні костюми); Різом	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансувати в не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Формування у дітей моральних уявлень і здійснення вчинків, пов'язаних з патріотичною поведінкою
3. Загальна середня освіта											
3	3.1. Забезпечити організовані харчування учнів загальної середньої освіти. Створити умови для забезпечення організації харчування у шкільних їдальнях	3.1.1. Забезпечення харчуванням учнів 1-4 класів, дітей пільгових категорій згідно з відповідними рішеннями виконавчого комітету Житомирської міської ради	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет, інші кошти	85 920,3	90 216,3	99 238,0	109 162,0	111 651,3	Охоронення організованого харчування учнів
		3.1.2. Забезпечення харчуванням дітей у приватних таборах з денним перебуванням	у 2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет, інші кошти	2 772,8	2 911,4	3 203,0	3 523,0	3 523,0	Охоронення організованого харчування дітей

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Джерело фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис. грн.					Очікуваний результат
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	3.2. Створити умови для забезпечення організації харчування у шкільних їдальнях	3.2.1. Придбати та оздобити холодильно-технологічного обладнання у шкільних їдальнях	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий, державний бюджет	7 611,5	3 000,0	3 000,0	3 000,0	3 000,000	Зміна старого енергоздатного обладнання на сучасне.
		3.2.2. Зауважити пароконвектомати в закладах загальної середньої освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	5 031,00	0,0	0,0	0,0	0,00	Збереження пошкоджених речовин, алімінієві і мінеральних солей у готових стравах
		3.2.3. Проведення пошукових розкопок, вивчення та обліку залив шкільних їдальнь	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий, державний бюджет	в межах фінансової спроможності місцевого бюджету та коштів з державного бюджету					Утримання шкільних їдальнь відповідно до санітарних умов.
	3.3. Забезпечити модернізацію освітнього середовища	3.3.1. Забезпечення кабінетів природничо-математичного циклу необхідним обладнанням для проведення лабораторних та практичних робіт:	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	38 754,0	38 754,0	0,0	0,0	0,00	Підвищення якості навчання
		- набирати реактиви для кабінетів хімії, посуду для вимірювання та ужив.	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	849,0	849,0	0,0	0,0	0,00	Якісне надання освітніх послуг з природничо-математичного циклу
		- придбання навчальних кабінетів хімії	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	7 500,0	7 500,0	0,0	0,0	0,00	
		- придбання навчальних кабінетів біології	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	8 400,0	8 400,0	0,0	0,0	0,00	
		- придбання навчальних кабінетів інформатики	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	9 405,0	9 405,0	0,0	0,0	0,00	
		- придбання навчальних кабінетів фізики	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	7 500,0	7 500,0	0,0	0,0	0,00	
		- придбання навчальних кабінетів математики	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	1 900,0	1 900,0	0,0	0,0	0,00	
		- придбання навчальних кабінетів географії	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	3 200,0	3 200,0	0,0	0,0	0,00	
		3.3.2. Забезпечення комп'ютерною, технічно-літературним обладнанням, сучасним програмним забезпеченням, укомплектування електронними посібниками	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	1 000,0	1 200,0	1 200,0	1 000,0	1 000,0	Підвищення якості навчання

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавчий орган	Джерело фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис.грн.					Очікуваний результат
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		3.3.3. Створення мистацек	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	1 800,0	1 800,0	1 800,0	1 800,0	1 800,0	Модернізація шкільних бібліотек
		3.3.4. Придбання сучасних меблів (столи, стільці, парті, лавки тощо)	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	1 300,0	1 300,0	1 400,0	1 400,0	1 400,0	Оновлення застарілих меблів
		3.3.5. Забезпечення засади загальної середньої освіти «Програмою забезпечення комплексу «Хурт» Школа. Комплекс управління ресурсами закладів загальної середньої освіти».	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	190,0	190,0	190,0	190,0	190,0	Управління базою даних шкільного закладу, формування шкільного плану, автоматичне оцінювання звітів тощо
		3.3.6. Забезпечення впровадження проекту "Електронний журнал" Закупівля планшетів.	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет			за потреби			Закупівля планшетів
		3.3.7. Підтримка користування вчителями, батьками та учнями сервісу системи "Електронний журнал"	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет			за потреби			Забезпечення підтримку користування сервісу системи "Електронний журнал"
		3.3.8. Забезпечення покриттям Wi-Fi ЗЗСО	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет			за потреби			Забезпечення безперебійну роботу проекту "Служба школи"
		3.3.9. Створення STEM-лабораторій	2022-2026 роки	Департамент освіти	державний, міський бюджет	5 244,3	5 244,3	5 244,3	5 244,3	5 244,3	Створено STEM-лабораторії
		3.3.10. Придбання інтерактивного мультимедійного середовища з розширеними можливостями лінійної роботи	2022-2026 роки	Департамент освіти	державний, міський бюджет	1 556,4	1 556,4	1 556,4	1 556,4	1 556,4	Придбано інтерактивне мультимедійне середовище
		3.3.11. Закупівля і рового та спортивного обладнання в рамках реалізації програми «Активний шкільний - здорове місто» («Спортивний рух Олександрії Пелена» «Джуніорс»)»	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет			в межах фінансової спроможності місцевого бюджету			Забезпечено повноцінний фізичний розвиток, активна рухова діяльність школярів. Організаційно-методичне дозвілля
	3.4. Забезпечити сучасного спеціалізованого та комфортних умов у загальній середній освіті	3.4.1 Проведення ремонтних робіт і відновлення та заміни освітніх	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	1 500,0	1 500,0	1 500,0	1 500,0	1 500,0	Забезпечення безпечних умов навчання

№ з/п	Запитання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавець	Джерело фінансування	Орієнтований обсяг фінансування по роках, тис.грн.					Очікуваний результат
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		3.4.2. Виконання робіт з інфальтування та благоустрою прибудинкової території	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	2 000,0	2 000,0	2 000,0	2 000,0	2 000,0	Проведення асфальтування та благоустрою прибудинкової території, забезпечення безпечних умов навчання
		3.4.3. Проведення заходів з оглядення, догляду, утримання, охорони зелених насаджень від шкідників та хвороб	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	850,0	780,0	780,0	800,0	800,0	Забезпечення безпечних умов навчання.
		3.4.4. Проведення лабораторно-інструментальних досліджень щодо безпечного перебування учнів у закладах	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	300,0	320,0	340,0	355,0	370,0	Забезпечення безпечних умов навчання.
		3.4.5. Проведення заходів з утилізації відпрацьованих люмінесцентних ламп	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	За потреби					Забезпечення безпечних умов навчання.
		3.4.6. Відновлення роботи зонішнього освітлення	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	1 230,0	615,0	615,0	0,0	0,0	Забезпечення безпечних умов праці та навчання
		3.4.7. Закупівля контейнерів для збирання твердих побутових відходів	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	За потреби					Забезпечення санітарно-епідемічного благополуччя
		3.4.8. Встановлення камер відоспостереження на території та виходів в приміщення ЗЗСО	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	800,0	800,0	800,0	800,0	800,0	Попередження загрози для життя та здоров'я учасників освітнього процесу
	3.5. Забезпечення дистанційної освіти	3.5.1. Сформування умов для запровадження дистанційного навчання в закладах загальної середньої освіти громади шляхом створення спеціалізованого середовища. Як функціонує на базі сучасних педагогічно-педагогічних та інформаційно-комунікаційних технологій	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	Згідно з кошторисом в межах можливостей бюджету					Забезпечення індивідуалізованого процесу набуття знань, умінь, і навичок підвищеної діяльності людини, яке відбувається в основному за окресленою інтеграції відділених один від одного учасників навчального процесу

№ з/п	Запитання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавець	Джерело фінансування	Орієнтований обсяг фінансування по роках, тис. грн.					Очікуваний результат
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
						Згідно з кошторисом в межах можливостей бюджету					
	3.6. Забезпечити виконання щодо академічного ризику нової загальної середньої освіти та професійної освіти на III ступені навчання.	3.6.1. Реорганізація та створення закладів загальної середньої освіти у 2026 році відповідності до нового Закону України «Про освіту».	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	9 217,0	10 046,5	10 950,7	12 045,8	13 250,4	Державна підтримка закладів, які не відносяться до комунальної власності міста
	3.7. Підтримка приватних закладів на провадження освітньої діяльності у сфері загальної середньої освіти	3.7.1. Забезпечення зарплатної плати педагогічним загальноосвітнім навчальним закладам приватної форми власності	2022-2026 роки	Департамент освіти	державний бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Утвердження в єдиності і повноті особистості патріотичних цінностей, переосмисль і пошук до культурного та історичного минулого України
	3.8. Впровадження національно-патріотичного виховання	3.8.1. Проведення конкурсів, тематичних виставок згадки творчості, виконання творчих завдань і національно-патріотичної тематики	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування а не потреби	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Утвердження в єдиності і повноті особистості патріотичних цінностей, переосмисль і пошук до культурного та історичного минулого України
		3.8.2. Розробка тематичних планів роботи шкільної організації національно-патріотичного виховання школярів у позакласній роботі	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування а не потреби	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Утвердження в єдиності і повноті особистості патріотичних цінностей, переосмисль і пошук до культурного та історичного минулого України
		3.8.3. Проведення виховних годин у формі зустрічей з волонтерами, учасниками АТО	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування а не потреби	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Національно-патріотичне виховання учнів
	3.9. Забезпечення військово-патріотичного виховання	3.9.1. Забезпечення журналу з військовими частиними (екскурсії до музеїв військових частин, спільні заходи на територіях співпрацювання)	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування а не потреби	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Формування єдиної та національної самосвідомості, любові до рідного краю, народу, держави
		3.9.2. Задіяння офіцерів військових частин, юнітів АТО до проведення навчальних занять з військової підготовки у закладах освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування а не потреби	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Військово-патріотичне виховання учнів

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтований обсяг фінансування по роках, тис.грн.					Очікуваний результат
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
						7	8	9	10	11	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		3.9.3. Проведення тематичних заходів, присвячених героїчним подвигам українських воїнів, боротьбі за територіальну цілісність і незалежність України; - до Дня українського козацтва - День захисника Вітчизни; - до дня Соборності України	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування в межах потреб	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Оформлення національної самосвідомості, любові до рідного краю, вірності державі
		Разом				162 613,1	187 799,3	124 504,1	134 132,5	148 596,1	
4. Позашкільна освіта											
4	4.1. Забезпечити рівного доступу дітей та учнівської молоді до якісної позашкільної освіти	4.1.1. Утримання на належному рівні та розвиток матеріально-технічної бази закладів позашкільної освіти, що унікаються у підпорядкованні департаменту освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	1 752,7	1 862,0	800,0	800,0	800,0	Забезпечення функціонування гуртків та відділень на належному рівні
		4.1.2. Своєчасна спортивна та тренажерного обладнання в закладах позашкільної освіти та ДЮСШ	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	170,0	180,0	190,0	200,0	200,0	Осучаснення спортивного та тренажерного обладнання
		4.1.3. Створення відкритої сучасних гуртків/відділень	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	в межах фінансового ресурсу					Відкриття сучасних гуртків/відділень
		4.1.4. Проведення навчально-тренувальних зборів ДЮСШ	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	750,0	800,0	830,0	850,0	850,0	Забезпечено навчально-тренувальні збори
		4.1.5. Забезпечення належних умов для охоплення різними формами позашкільної освіти дітей та молоді з особливими освітніми потребами (відокремлено до створення збірних класів та відокремлено до створення збірних класів та відокремлено до створення збірних класів)	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	70,0	70,0	70,0	70,0	70,0	Охоплення позашкільною освітою дітей та молоді з особливими освітніми потребами
		4.1.6. Забезпечення створення закладів позашкільної освіти (заклади дошкільної та середньої освіти) щодо реалізації Стратегії національно-патриотичного виховання на 2020-2025 роки	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування в межах потреб	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Виконання завдань щодо реалізації Стратегії національно-патриотичного виховання на 2020-2025 роки

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавач	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис.грн.					Очікуваний результат
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		4.1.7. Проведення організаційно-методичних заходів із педагогічними працівниками закладів дошкільної та загальної середньої освіти з метою максимального охоплення дітей та учнівської молоді позашкільною освітою	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування за не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Збільшення кількості дітей та учнівської молоді охоплених позашкільною освітою
	4.2. Створити умови для пошуку й підтримки талановитих і обдарованих дітей	4.2.1. Забезпечення участі виконавців закладів позашкільної освіти у Всеукраїнських, міжнародних конкурсах/змаганнях.	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	900,0	900,0	900,0	900,0	900,0	Творча самореалізація учнівської молоді
	4.3. Забезпечити санітарно-епідемічного благополуччя та створення комфортних, безпечних умов у закладах позашкільної освіти	4.3.1. Проведення заходів з освітлення, догляду, утримання, охорони зелених насаджень від школярів та хвороб	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	50,0	20,0	10,0	10,0	10,0	Проведення обрання сіток, крокування дерев та видалення аварійних клених насаджень
		4.3.2. Виконання робіт з асфальтування та благоустрою прибудинкової території	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	600,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Проведення асфальтування та благоустрою прибудинкової території
		4.3.3. Проведення заходів з упливаючої направильних поведінкових заходів	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет						Забезпечення безпечних умов навчання
		4.3.4. Закупівля контейнерів для збирання твердих побутових відходів	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет						Забезпечення санітарно-епідемічного благополуччя
		4.3.5. Проведення лабораторних досліджень відповідно до вимог Санітарного регламенту в закладах позашкільної освіти та літнич-юнацькій спортивній школі	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	20,0	21,0	22,0	22,0	24,0	Забезпечення санітарно-епідемічного благополуччя
		4.3.6. Встановлення камер видеоспостереження на території та входах в приміщення ЗНУ	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	200,0	200,0	300,0	200,0	200,0	Попереження загроз для життя та здоров'я учнівської освітньої процесу

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Висновани	Джерела фінансування	Орієнтований обсяг фінансування по роках, тис.грн.					Очікуваний результат	
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік		
						7	8	9	10	11		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
		4.3.7. Забезпечення доплатного освітлення територій закладів позашкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	80,0	40,0	40,0	0,0	0,0	0,0	Забезпечення безпечних умов праці та навчання
		Разом				4 592,7	4 093,0	3 052,0	3 053,0	3 054,0		
5. Професійно-технічна освіта												
5	5.1. Забезпечити необхідних умов функціонування і розвитку закладів професійно - технічної освіти	5.1.1. Надання послуг з підготовки кваліфікованих робітників закладами професійної (професійно-технічної освіти) на регіональному замовленні	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	155 858,7	164 119,2	172 325,2	189 558,0	208 514,0	208 514,0	Створено умови для з підготовки кваліфікованих робітників
		5.1.2. Забезпечення надання освітніх послуг за рахунок власних надходжень (заробітної плати, меланжентів, харчування, енергокоєст, поточне утримання, стипендій, забезпечення дітей сиріт та позбавлених батьківського піклування встановлено до чинного законодавства, капітальні видатки тощо) закладами професійної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	інші кошти	16 483,8	17 595,0	18 242,6	20 067,0	22 074,0	22 074,0	Забезпечено надання освітніх послуг за рахунок власних надходжень
		5.1.3. Створення навчально-практичного центру сучасної професійно - технічної освіти. Модернізація матеріально-технічної бази	2022-2026 роки	Департамент освіти	державний бюджет							Створення умов для здобуття професійно-технічної освіти належної якості
		5.1.4. Створення ефективної та гнучкої системи підготовки робітничих кадрів, орієнтовану на задоволення потреб ринку праці в повному обсязі	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансуваня не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Підготовлено робітничі кадри з врахуванням потреб ринку праці
		5.1.5. Інформування населення щодо шляхів на професії через різні канали комунікації	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансуваня не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Повишено престижу робітничих професій
		Разом				172 342,5	181 714,2	190 567,8	209 625,0	230 588,0		
6. Науково-методичний супровід розвитку системи освіти.												
6	6.1. Забезпечити науково-методичні роботи	6.1.1. Виготовлення фільмів про освітній процес Житомирської територіальної громади	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	199,0	220,0	240,0	260,0	280,0	280,0	Популяризація історичних аспектів громади
		6.1.2. Виготовлення документальних аудіовідеоінтерв'ю (Борис Тен, С. Ріхтер)	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	700,0	710,0	720,0	730,0	740,0	740,0	Виготовлено документальні інтерв'ю

№ з/п	Заявлени	Зміст заходів	Термін виконання	Висновки	Джерела фінансування	Орієнтований обсяг фінансування по роках, тис.грн.					Очікуваний результат
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
						7	8	9	10	11	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		7.2.3. Забезпечення консультування батьків, інших законних представників особи з особливими освітніми потребами щодо особливостей її розвитку	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування в не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
		7.2.4. Забезпечення корекційно-розвитковими заняттями дітей з особливими освітніми потребами раннього та дитячого віку, які не підлягають закладу дошкільної освіти та дітям, які здобувають освіту у формі педагогічного патронажу	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування в не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
		7.2.5. Участь педагогічних фахівців (ПЦ) у діяльності команди психолого-педагогічного супроводу особи з особливими освітніми потребами, у семінарах, тренінгах, майстер-класах для підвищення кваліфікації педагогічних працівників, обміну досвідом тощо	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування в не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
	7.3. Забезпечити патрнимку осіб з особливими освітніми потребами	7.3.1. Проведення дошкільних корекційно-розвиткових занять з придбання спеціальних засобів корекції психологічного розвитку, що дають змогу учню спанувати психологічну програму в закладах загальної середньої освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	Державний бюджет	3 180,5		субвенція з державного бюджету			Проведення фахівцями дошкільної корекційної заняття. Закуплено спеціальні засоби корекції психологічного розвитку, що дають змогу учню та викладачам опанувати навчальну програму в закладах загальної середньої та дошкільної освіти
		7.3.2. Проведення дошкільних корекційно-розвиткових занять з придбання спеціальних засобів корекції психологічного розвитку, що дають змогу опанувати навчальну програму дітям, які здобувають освіту в інклюзивних групах закладів дошкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	Державний бюджет	1 050,1		субвенція з державного бюджету			

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Висновки	Джерела фінансування	Орієнтований обсяг фінансування по роках, тис.грн.					Очікуваний результат	
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік		
1	2.	3.	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
7.4.	Забезпечити права дітей із особливими освітніми потребами щодо здобуття знань і навиків освіти	7.4.1. Розширення мережі існуючих класів, груп у закладах загальної середньої та дошкільної освіти.	2022-2026 роки	Департамент освіти	місяцевий бюджет	відповідно до кошторисних показувачів.					Забезпечення дітей з обмеженими фізичними можливостями у якісній освіті	
7.4.2.	Забезпечити моніторинг стану управління інклюзивної освіти та навчальних досягнень, умов в умовах інклюзивного навчання	7.4.2. Забезпечити моніторинг стану управління інклюзивної освіти та навчальних досягнень, умов в умовах інклюзивного навчання	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Відзначення провідних шагрів спеціальної освіти в місті	
7.5.	Забезпечити безперешкодного доступу до будівель, приміщень закладів та/чи осіб з особливими освітніми потребами	7.5.1. Встановлення пандусів у відповідності до норм (виготовлення ПКД) та ремонтні роботи)	2022-2026 роки	Департамент освіти	місяцевий бюджет	800,0	600,0	900,0	600,0	800,0	Забезпечення доступних умов для учасників освітнього процесу	
	Разом					6 092,10	1 090,00	900,00	600,00	800,00		
8. Підтримка дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування												
8.1.	Забезпечити соціальну підтримку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	8.1.1. Надати одноразову допомогу дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, досягнення ними 18-річного віку	2022-2026 роки	Департамент освіти	місяцевий бюджет	90,5	72,4	72,4	72,4	72,4	72,4	Забезпечення соціальної підтримки дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування
8.1.2.	Нацитувати грошову компенсацію дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які перебувають під опікою (піклуванням), для утримання шкільної та спортивної форми на період навчання у закладі загальної середньої освіти	8.1.2. Нацитувати грошову компенсацію дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які перебувають під опікою (піклуванням), для утримання шкільної та спортивної форми на період навчання у закладі загальної середньої освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місяцевий бюджет	381,0	412,2	442,3	487,0	536,0	Забезпечення соціальної підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування відповідно до чинного законодавства	

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавець	Джерело фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис. грн.					Очікуваний результат
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		8.1.3. Виплачувати грошову компенсацію дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування (іншуеванікам закладів загальної середньої освіти), для придбання нового комплексу одягу та взуття, грошовою допомогою.	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	44,0	48,0	51,1	56,0	62,0	Забезпечення соціальної підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування відповідно до чинного законодавства
		8.1.4. Виплачувати одноразову грошову допомогу дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, при працевлаштуванні після закінчення закладу загальної середньої освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	31,2	33,6	36,0	38,9	42,0	Забезпечення соціальної підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування відповідно до чинного законодавства
		8.1.5. Забезпечити індивідуальний соціально-педагогічний супровід дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування.	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування яке потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Розвиток позитивної оцінки дітей задоволеної категорії
		8.1.6. Створити соціальні пакети для закладів дошкільної та загальної середньої освіти.	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування яке потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Ризик виключення дітей родин, які потребують психологічного-педагогічного супроводу
		Разом				546,7	566,2	601,8	654,3	712,4	
9. Підтримка обдарованих дітей та молоді											
9	1	Забезпечити покращення обдарованих дітей та молоді та розвитку їх творчого потенціалу	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	Забезпечення участі учнів у Міжнародних, Всеукраїнських, регіональних проєктах та конкурсах, фестивалів.
		9.1.2. Виплата стипендій учням переможцям олімпіади, МАН, конкурсів всіх рівнів.	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	70,0	70,0	105,0	105,0	105,0	Позитивна мотивація навчально-педагогічної діяльності
		9.1.3. Визначення переможців міського етапу Всеукраїнського конкурсу залучення учнівських робіт МАН/обласних всеукраїнських турнірів, змагань.	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	40,0	40,0	40,0	50,0	50,0	Заохочення учнівської молоді до участі в інтелектуальних змаганнях
		9.1.4. Виплата стипендій викладачам ІІІХМ «Сонечко»	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	120,0	120,0	120,0	160,0	160,0	Підтримка творчої обдарованої молоді

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Джерело фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис.грн.					Очікуваний результат	
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
		9.1.5. Виплата стипендій переможцям загальношкільського конкурсу "Обдарованість року"	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	30,0	30,0	30,0	45,0	45,0	45,0	Виплата, підтримка обдарованих дітей з метою подальшого супроводу, що забезпечить вплив, всебічний розвиток особистості
		9.1.6. Відзначення переможців обласного етапу турніра з шкільських дисциплін	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	35,0	35,0	40,0	45,0	50,0	50,0	Підвищення самооцінки та самоусконалення учнів при використанні ІКТ як засобу самоствітти
		9.1.7. Забезпечення нагородження обдарованих дітей і молоді у Всеукраїнських турнірах	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	45,0	45,0	50,0	50,0	50,0	50,0	Створення позитивних умов та залучення учнів до участі у турнірах з предметних дисциплін
		9.1.8. Забезпечення нагородження кращих дитячих мистецьких колективів	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	30,0	30,0	30,0	40,0	40,0	40,0	Підтримка виконавців-переможців позашкільних навчальних закладів
		9.1.9. Публікація творів і робіт обдарованих учнів	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	10,0	Популяризація дитячої творчості
		9.1.10. Відзначення переможців міського конкурсу IT-технологій	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	20,0	20,0	20,0	30,0	30,0	30,0	Застосування і використання інноваційних IT-технологій в сучасному житті школярів
		9.2. Забезпечити участь обдарованих дітей та молоді у всеукраїнських, обласних та міжнародних конкурсах, змаганнях, олімпіадах	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	50,0	50,0	60,0	70,0	80,0	80,0	Забезпечення умов участі у Міжнародних змаганнях
		9.3. Забезпечити нагородження учнівських команд для участі у Всеукраїнських та міжнародних інтелектуальних іграх.	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	40,0	40,0	40,0	40,0	40,0	40,0	Реалізація здібностей особистості

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавач	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис. грн.					Очікуваний результат	
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
		9.2.3. Заклучення викладачів до участі в "Інтернет - олімпіадах" з базових і профільних дисциплін	в 2022-2026 роках	Департамент освіти	фінансування в не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Умільня використовувати інтернет ресурсів для якісного тестування знань з предметних дисциплін
	9.3. Забезпечити проведення загальношкільських конкурсів, змагань.	9.3.1. Забезпечити проведення загальношкільського конкурсу "Обдарованість року"	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування в не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Вивчення інтелектуально, художньо, спортивно творчих особливостей	
		9.3.2. Створення в організації та проведенні міжшкільних та міжвузівських конференцій, семінарів, творчих конкурсів учнівської та студентської молоді з метою виявлення, підтримки та заохочення найбільш обдарованих і перспективних їх учасників	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування в не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Набуття досвіду учнями ЗОСО, ЗНУ шкільно організацій, участі в наукових, навчальних заходах різних рівнів	
		9.3.3. Продовження прийнятих промислових конкурсів і лекцій-конкурсів творчих робіт учнів, секторальних змагань, нагородження переможців	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	20,0	20,0	20,0	30,0	30,0	30,0	Розвиток творчої обдарованої молоді та профорієнтація старшокласників, Підтримка молодіжних ініціатив та своєрідність особливостей
	9.4. Забезпечити ранню та постійну діагностику та виявлення нових талантів і обдарувань	9.4.1. Забезпечення постійного патронату психолого-педагогічної служби над обдарованими дітьми та молоддю з метою ранньої і постійної діагностики та своєчасного виявлення юних талантів і обдарувань	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування в не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Психологічний супровід обдарованої дитини	
		9.4.2. Забезпечення функціонування мережі міжшкільських факультативів з метою виявлення та підготовки обдарованих дітей	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування в не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Заохочення учнівської молоді до підготовки вибору майбутньої професії

№ з/п	Заплановані	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис.грн.					Очікуваний результат	
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
		9.4.3. Розробка та впровадження системи раннього і позашкільного навчання обдарованих дітей у дитячих навчальних закладах та загальноосвітніх закладах міста	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансуванні в не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Розвиток обіарованості з раннього віку
	9.5. Забезпечити залучення молоді до активної участі у громадському, культурному, соціальному житті міста	9.5.1. Забезпечення організації та проведення школи Життєвих класиків міської ради старшокласників "Високом майбутнього"	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансуванні в не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Залучення молоді до активної участі у громадському, культурному, соціальному житті міста
		Разом				530,0	530,0	585,0	695,0	710,0		
10. Підтримка непрацівників та пенсіонерів колективів												
10	10.1. Забезпечити залучення пенсіонерів працівників, керівників закладів, педагогів колективів.	10.1.1. Виплата винагороди переможцям та лауреатам міського фестивалю "Матір Рідна, Україно"	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	Підтримка пенсіонерів колективів, що проводять заходи «у дозвілля» - естетичного та національно-патрістичного напрямку
		10.1.2. Преміювання переможців регіональних конкурсів «Учитель року», «Класний керівник», «Джерело творчості», «Директор школи», «Вихователь року»	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	40,0	40,0	40,0	40,0	40,0	40,0	Підтримка переможців національних конкурсів
		10.1.3. Премія, винагорода, гранти (міського рівня та департаменту освіти) педагогів освіти, працівників, керівників навчальних закладів громади	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	120,0	120,0	120,0	120,0	120,0	120,0	Стимулювання непрацівників
		10.1.4. Відзначення вчителів, керівників навчальних закладів за інноваційну діяльність	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	40,0	40,0	40,0	40,0	40,0	40,0	Заохочення вчителів, керівників навчальних закладів за інноваційну діяльність
		10.1.5. Пенсія і винагорода вчителям, які відготували переможців Всеукраїнського конкурсу таланту учнівських робіт МАН, турнірів і блокових дисциплін, олімпіад.	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	70,0	70,0	70,0	70,0	70,0	70,0	Заохочення вчителів щодо підготовки школярів до участі в інтелектуальних конкурсах

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавач	Джерело фінансування	Орієнтований обсяг фінансування по роках, тис.грн.					Очікуваний результат	
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
		10.1.6. Винагорода вчителів, які підготували переможців IT регіональних - всеукраїнських, міжнародних конкурсів.	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	10,0	10,0	10,0	15,0	15,0	15,0	Заохочення вчителів
		10.1.7. Нагороження керівників, які якісно підготували склад до поїздки на міжнародного року	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	15,0	15,0	15,0	15,0	15,0	15,0	Якісна підготовка освітніх закладів до нового навчального року
		10.1.8. Виплата винагород керівникам гуртків, які отримали перемогу на обласному, Всеукраїнському та Міжнародних рівнях	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	5,0	5,0	5,0	10,0	10,0	10,0	Заохочення керівників гуртків
		10.1.9. Нагороження переможців регіонального та всеукраїнського конкурсів авторських (профілактичних, корекційно-розвиткових, розвивальних та просвітницьких) програм практичних психологів і соціальних педагогів.	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	4,0	4,0	6,0	6,0	6,0	6,0	Вивчення та поширення кращих авторських програм практичних психологів і соціальних педагогів
	10.2. Забезпечити поширення серед педагогів різних організацій новітніх інноваційних методик навчання та викладання	10.2.1. Інформаційно-методичне забезпечення запровадження нових науково-теоретичних засад спеціальних методик навчання, розвитку та підтримки творчої діяльності вчителів	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Поширення серед педагогів різних організацій новітніх інноваційних методик
		10.2.2. Сприявання постійно діючого методичного та психологічного супроводу вчителів на вивчення та поширення досвіду навчально-виховної роботи освітян міста	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Презентація та поширення досвіду педагогів міста на регіональному та Всеукраїнському рівнях
		10.2.3. Забезпечення голівлення міського інформаційного банку переможців педагогічного досвіду.	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Доступність досвіду педагогів різних організацій громадян для освітньої спільноти України

№ з/п	Замовник	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавець	Джерело фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис.грн.					Співувалячий результат
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
10.3.	Забезпечити організацію та проведення міських конкурсів та заходів	10.3.1. Проведення міського конкурсу авторських (профлактівних, кореспондентських, розвітальних та інших) програм просвітницьких програм практичних психологів і соціальних педагогів, інтегрованих у мережу закладів освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	6,0	6,0	8,0	8,0	8,0	Виконання та поширення крафтових авторських програм практичних психологів і соціальних педагогів
		10.3.2. Проведення конкурсу на кращу освітню програму серед закладів дошкільної освіти.	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	6,0	6,0	8,0	8,0	8,0	Вибір інноваційних форм навчання та виконання та підвищення якості освіти в ЗДО
		10.3.3. Проведення семінарів, практичних занять, "круглих столів", науково-практичних конференцій щодо організації роботи з обдарованими дітьми, студентською молоддю на семінарах підвищення кваліфікації вчителів, керівників навчальних та позашкільних закладів, методичних об'єднань, консультантів для учнів, батьків з проблем розвитку здібностей учнівської молоді	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Навчання системи роботи з обдарованими дітьми
10.4.	Продовжити поширення передового педагогічного досвіду	10.4.1. Проведення тематичних оглядів науково-методичної матеріала факсовані видання та періодичної преси	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Застосування педагогами сучасної методичної, довідкової літератури
		10.4.2. Проведення практичної організації співробітництва з виданнями спеціальними закладами України, Європи	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Науково-методичний супровід освітнього процесу вищими навчальними закладами
		10.4.3. Проведення найкращого досвіду роботи вчителів-новаторів, психологів, класних керівників, вчителів предметів, керівників і курців, адміністрації шкіл, керівників шкіл, педагогічних колективів	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	70,0	70,0	70,0	70,0	70,0	Поширення передового педагогічного досвіду освіти Житомирської територіальної громади

№ п/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Високий	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис.грн.					Очікуваний результат	
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
		10.4.4. Запровадження практики проведення науково-популярних програм, зустрічей з учнями, батьками, громадськістю з питань роботи передового педагогічного досвіду освітян міста	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансуванн я не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Освітлюєнна батьків, громадськості з питанням шкільної освіти дітей від 3-8 до 18 років в шкільних закладах міста
		10.4.5. Забезпечення роботи науково-методичних кафедр, практичних семінарів, "круглих столів", творчих груп тощо при науково-методичному центрі	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансуванн я не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Активізація різноманітних форм просвітницької діяльності серед педагогів
	10.5. Забезпечити співпрацю з громадськими організаціями та творчими об'єднаннями	10.5.1. Забезпечення підтримки програми громадських організацій, творчих об'єднань, створених на підтримку освітнього рівня педагогічних працівників, створення умов для участі набталановитиших із них у впровадженні та розвитку духовних цінностей українського народу, співпраці з громадськими організаціями	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	Залучення громадської спільноти до вирішення питань сучасної освіти

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис.грн.					Очікуваний результат
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
10.6	Забезпечити участь педагогічних працівників у роботі Міжнародних, Всеукраїнських інтелектуальних конкурсів, олімпіад, турнірів	10.6.1. Забезпечити відраджувань виконавців, вчителів, керівників турнірів, керівників закладів освіти у закладах МОН України	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	30,0	30,0	30,0	30,0	30,0	Учась у роботі журі Міжнародних, Всеукраїнських інтелектуальних конкурсів, олімпіад, турнірів
	Разом					536,0	536,0	540,0	552,0	552,0	
11. Підвищення кваліфікації педагогічних працівників, членів адміністрації, бібліотекарів, методистів											
11	11.1. Забезпечити формування методологічної та творчої компетентності, посилення соціально-гуманітарних і психолого-педагогічних знань, формування вмінь використовувати новітніх освітніх та інформаційно-комунікативних технологій	11.1.1. Проходження курсової перепідготовки педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти 11.1.2. Проходження курсової перепідготовки бібліотекарів та методистів закладів загальної середньої освіти 11.1.3. Проходження курсової перепідготовки працівників закладів дошкільної освіти	2022-2026 роки 2022-2026 роки 2022-2026 роки	Департамент освіти Департамент освіти Департамент освіти	міський, державний бюджети міський бюджет міський бюджет	2 361,0 49,2 649,2	2 507,4 52,3 689,5	2 640,3 55,1 736,0	2 772,3 57,9 762,3	2 924,8 61,1 804,2	Забезпечено курси підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти Забезпечено підвищення кваліфікації бібліотекарів та методистів закладів загальної середньої освіти Забезпечено курси підвищення кваліфікації педагогічних та інших працівників закладів дошкільної освіти
		11.1.4. Проходження курсової перепідготовки працівників закладів позашкільної освіти та ДЮСШ	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	68,4	72,6	76,4	80,2	84,6	Забезпечено курси підвищення кваліфікації педагогічних та інших працівників закладів позашкільної освіти

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавець	Джерело фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування в роках, тис.грн.					Очікуваний результат
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
						7	8	9	10	11	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		11.1.5.Продовження курсової підготовки працівників науково-методичного центру	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	26,0	27,6	29,1	30,6	32,3	Забезпечено курси підвищення кваліфікації педагогічними науково-методичного центру
		Разом				3 153,8	3 349,4	3 526,9	3 703,3	3 907,0	
12. Пожежна безпека											
12.1.1.Забезпечення		12.1.1.Забезпечення системою пожежної сигналізації, системою оповіщення та управління евакуацією людей (проективання та встановлення):	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	6 798,0	6 110,0	6 530,0	5 050,0	4 300,0	Виконання Програм пожежної безпеки України та принципів ДСНС
		в закладах дошкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	3 458,0	2 910,0	2 980,0	1 750,0	1 750,0	
		в закладах загальної середньої освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	2 940,0	3 000,0	3 400,0	3 200,0	2 050,0	
		в закладах позашкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	250,0	200,0	150,0	100,0	0,0	
		ІРЦ, в бухгалтерській службі, департамент освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	150,0	0,0	0,0	0,0	500,0	
		12.1.2.Встановлення блівкопозитивіст:	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	400,0	400,0	200,0	0,0	0,0	Виконання Програм пожежної безпеки України та принципів ДСНС
		в закладах дошкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	200,0	200,0	100,0	0,0	0,0	
		в закладах загальної середньої освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	200,0	200,0	100,0	0,0	0,0	
		12.1.3.Проективання мереж інах моніторингові:	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	550,0	700,0	750,0	750,0	1 000,0	Виконання Програм пожежної безпеки України та принципів ДСНС
		в закладах дошкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	300,0	350,0	400,0	350,0	500,0	

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтований обсяг фінансування по роках, тис. грн.					Очікуваний результат
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		в закладах загальної середньої освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	250,0	350,0	350,0	400,0	500,0	
		12.1.4.Приведення у відповідність до встановлених норм вимог освітлення спеціальних виходів:	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	70,0	65,0	55,0	50,0	40,0	Виконання Правил пожежної безпеки України та приписів ДСНС
		в закладах дошкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	
		в закладах загальної середньої освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	40,0	40,0	35,0	30,0	20,0	
		в закладах позашкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	10,0	5,0	0,0	0,0	0,0	
		12.1.5. Заміна шаф, шнурів, автоматів, пухової апаратури на сучасні:	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	1 215,0	610,0	610,0	0,0	0,0	Забезпечення безпеки умов праці та навчання
		в закладах дошкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	470,0	235,0	235,0	0,0	0,0	
		в закладах загальної середньої освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	680,0	340,0	340,0	0,0	0,0	
		в закладах позашкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	65,0	35,0	35,0	0,0	0,0	
		12.1.6. Заміна електромереж:	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	4 798,0	2 399,0	2 399,0	0,0	0,0	Виконання Правил пожежної безпеки України та приписів ДСНС
		в закладах дошкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	2 330,0	1 165,0	1 165,0	0,0	0,0	
		в закладах загальної середньої освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	2 460,0	1 230,0	1 230,0	0,0	0,0	
		в закладах позашкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місцевий бюджет	8,0	4,0	4,0	0,0	0,0	

№ з/в	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавчий орган	Джерело фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис.грн.					Очікуваний результат
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	12.2. Забезпечити профільне навчання відповідальних осіб	12.2.1. Проводити навчання відповідальних осіб з пожежної безпеки, електробезпеки, цивільного захисту населення, газового господарства, операторів котельні; в закладах дошкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	138,5	140,0	186,0	148,0	152,0	Виконання вимог нормативних документів
			2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	33,0	50,0	80,0	43,0	55,0	
			2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	90,0	80,0	90,0	92,0	85,0	
			2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	9,0	5,0	10,0	8,0	6,0	
		ІРІ, в бухгалтерській службі, департамент освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	6,5	5,0	6,0	5,0	6,0	
		Разом				13 969,5	10 424,0	10 730,0	5 998,0	5 492,0	
13. Електроенергетика та енергозбереження											
	13.1.1. Виконати поточних ремонтів системи освітлення із заміною енергозберігаючих ламп на світлодіодні;		2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	4 509,0	4 509,0	4 509,0	0,0	0,0	Виконання Правил пожежної безпеки України та Правил улаштування електроустановок
		в закладах дошкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	2 525,0	2 525,0	2 525,0	0,0	0,0	
		в закладах загальної середньої освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	1 976,0	1 976,0	1 976,0	0,0	0,0	
		в закладах позашкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	8,0	8,0	8,0	0,0	0,0	
	13.1.2. Заміна водозберігаючих кранів на сучасні;		2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	76,0	38,0	38,0	0,0	0,0	Виконання правил користування системами водопостачання
		в закладах дошкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	40,0	20,0	20,0	0,0	0,0	
		в закладах загальної середньої освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	34,0	17,0	17,0	0,0	0,0	

№ з/п	Завдання	Термін виконання	Виконавши	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис.грн.					Очікуваний результат
					2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
1	2	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	2,0	1,0	1,0	0,0	0,0	
	Зміст заходів в закладах позашкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	451,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Виконання Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж
	13.1.3.Встановлення теплообмінних скринь за радіаторами:	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	95,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
	в закладах дошкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	335,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
	в закладах загальної середньої освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	21,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
	в закладах позашкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	1 180,0	590,0	590,0	0,0	0,0	Забезпечення горючих волоконстирним
	13.1.4.Встановлення водонагрівачів для гарячого водопостачання:	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	410,0	205,0	205,0	0,0	0,0	
	в закладах дошкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	700,0	350,0	350,0	0,0	0,0	
	в закладах загальної середньої освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	70,0	35,0	35,0	0,0	0,0	
	в закладах позашкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	200,0	180,0	140,0	210,0	170,0	Виконання Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж
	13.1.5.Усталення трубопроводів:	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	100,0	70,0	50,0	80,0	90,0	
	в закладах дошкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	100,0	110,0	90,0	130,0	80,0	
	в закладах загальної середньої освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	місячний бюджет	1 600,0	1 000,0	1 000,0	1 800,0	1 200,0	Виконання Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж

№ з/п	Запитання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис.грн.					Очікуваний результат
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		13.1.7.Заміна дерев'яних (неенергоефективних) вікон на металопластикові	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	4 000,0	4 000,0	4 000,0	4 000,0	4 000,0	Закладжено надати міського бюджету на енергоресурси, створені комфортні умови перебування дітей в закладі, з дотриманням всіх санітарних норм.
		в закладах дошкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	2 000,0	2 000,0	2 000,0	2 000,0	2 000,0	
		в закладах загальної середньої освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	2 000,0	2 000,0	2 000,0	2 000,0	2 000,0	
		Резон				12 016,0	10 317,0	10 277,0	6 010,0	5 370,0	
14.Надання гендерно-орієнтованих освітніх послуг											
15	14.1.Повищення якості освітніх послуг	14.1.1.Промовити гендерний аспект представництва жінок та чоловіків у закладах освіти залучити чоловіків до надання освітніх послуг	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування в не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Проведення гендерного аналізу представництва жінок та чоловіків у закладах освіти, збільшення частки чоловіків серед надання освітніх послуг
		14.1.2.Забезпечити невідкриті умови прибутку на роботу у закладах освіти підвищеною дискримінацій за ознакою статі, віку, релігійних переконань, расової приналежності, сексуальної орієнтації, стану здоров'я, заборочення, організації робочого часу щодо жінок та чоловіків	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування в не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Дотримання невідкритих умов прибутку на роботу у закладах освіти
		14.1.3.Промовити методичне навчання (семінари, тренінги тощо) для традиційних/приватних закладів освіти щодо впровадження гендерного підходу у професійну діяльність, використання гендерно-орієнтованих програм, матеріалів тощо, навчати заходів щодо використання гендерно-орієнтованих та невідкритих освітніх послуг	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування в не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Збільшення рівня інформованості працівників/приватних закладів освіти щодо впровадження гендерного підходу у професійну діяльність

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавець	Джерело фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис.грн.					Очікуваний результат	
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
		14.1.4 Провести гендерний аудит безпеки закладів освіти, а також прилеглої території, сприяти розвитку безпечного освітнього середовища, вільного від різних форм насильств, булінгу та дискримінації, налагодження гендерно чутливої комунікації між учасниками освітнього процесу	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування з не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Створення гендерно чутливого, безпечного освітнього середовища
		14.1.5. Забезпечити паритетне представництво дітяток та хлопчиків у процесі формування груп, класів, гуртків в закладах освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування з не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Забезпечення паритетного представництва дітяток та хлопчиків у сформованих групах, класах, гуртках в закладах освіти
		14.1.6. Надати інформаційні послуги з питань протидії гендерному насильству та дискримінації за ознакою статі (інформаційні куточки з гендерної тематики, питання протидії домашньому насильству, сексуальним домаганням, торгівлі людьми тощо)	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування з не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Забезпечення рівня інформованості учасників освітнього процесу закладів освіти з питань протидії гендерному насильству та дискримінації за ознакою статі
		14.1.7. Забезпечити проведення професійної середньої освіти та х професійно-технічних закладів	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування з не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Вибір заобуванями освіти професій без гендерної стереотипизації

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Висновки	Джерело фінансування	Орієнтований обсяг фінансування по роках, тис.грн.					Очікуваний результат
						2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	
						7	8	9	10	11	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		14.1.8 Провести планування/дослідження запиту/потреб дитяч та хлопців різних вікових груп стосовно потреб у сфері позашкільної освіти	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Збільшення рівня поінформованості щодо реальних запиту/потреб дитяч та хлопців різних вікових груп стосовно потреб у сфері позашкільної освіти
		14.1.9 Забезпечити інформування про аспекти послуг у сфері позашкільної освіти, їх зміст і порядок надання з урахуванням доступних каналів комунікації для дитяч і хлопців	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Збільшення рівня поінформованості громадянності щодо послуг у сфері позашкільної освіти
		14.1.10. За допомогою різних каналів комунікації підвищити рівень залученості отримувачами послугами у сфері освіти в цілому та кожному окремому закладі з урахуванням специфіки складової	2022-2026 роки	Департамент освіти	фінансування не потребує	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Збільшення рівня залученості отримувачами послугами у сфері освіти
		Разом				0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
15. Капітальні ремонти											
15	15.1 Забезпечення покриття капітальних ремонтів	15.1.1 Капітальний ремонт частини приміщень 1 поверху житлового будинку за адресою: м. Житомир, вул. Київська, 9	2022-2026 роки	Департамент освіти	міський бюджет	в межах фінансової спроможності місцевого бюджету					Проведено капітальний ремонт частини приміщень 1 поверху житлового будинку за адресою: м. Житомир, вул. Київська, 9
Всього по Програмі						2 067 050,6	2 194 375,2	2 283 216,9	2 492 654,3	2 734 178,5	

В.о. директора департаменту освіти міської ради

Секретар міської ради

Світлана КОВТУНЕНКО

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ

ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПРОГРАМИ

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми (2021 рік)	Етапи виконання програми				
				I етап 2022 рік	II етап 2023 рік	III етап 2024 рік	IV етап 2025 рік	V етап 2026 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Заклади дошкільної освіти								
<i>1. Показники затрат</i>								
	Кількість закладів дошкільної освіти	од.	45	45	45	45	45	45
	Кількість груп у закладах дошкільної освіти	од.	464	466	467	471	472	473
	Потужність приміщень (кількість дитячих місць, на які розрахована площа закладів відповідно до нормативних документів)	од.	9 033	9 192	9 337	9 412	9 432	9 452
	Загальна кількість ставок вихователів закладів дошкільної освіти	од.	994,63	953,96	957,56	964,76	966,56	968,36
	Загальна кількість штатних одиниць педагогічних працівників закладів дошкільної освіти	од.	381,59	426,85	427,1	427,6	428,1	428,6
	Загальна кількість ставок асистентів вихователя в закладах дошкільної освіти	од.	36,76	41	43	46	48	50
	Загальна кількість штатних одиниць адмінперсоналу	од.	59	59	59	59	59	59
	Загальна кількість ставок спеціалістів та робітників закладів дошкільної освіти	од.	1 593,325	1 583,575	1 586,025	1 590,925	1 592,225	1 593,375
<i>2. Показники продукту</i>								

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми (2021 рік)	Етапи виконання програми				
				I етап 2022 рік	II етап 2023 рік	III етап 2024 рік	IV етап 2025 рік	V етап 2026 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	Кількість дітей, що відвідують дошкільні заклади, з них:	осіб	11 705	11 098	10 403	10 305	9 970	9 321
	Кількість дітей з особливими освітніми потребами в інклюзивних групах	осіб	67	85	105	127	157	198
	Кількість дітей в санаторних групах	осіб	107	83	82	80	78	76
	Кількість дітей в групах спеціального призначення	осіб	1 639	1 586	1 571	1 548	1 534	1 519
	Загальна кількість дитячого населення 0-6 років по Житомирській ОТГ	осіб	18 272	16 303	15 444	14 630	14 169	13 564
	Кількість дітей від 3 до 6 (7) років по Житомирській ОТГ	осіб	10 261	9 297	8 807	8 305	8 045	7 702
	Кількість дітей від 3 до 6 (7) років, які відвідують дошкільні заклади	осіб	9 840	9 247	8 668	8 174	7 908	7 394

3. Показники ефективності

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми (2021 рік)	Етапи виконання програми				
				I етап 2022 рік	II етап 2023 рік	III етап 2024 рік	IV етап 2025 рік	V етап 2026 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	Кількість додатково створених груп у закладах дошкільної освіти	од.	5	5	1	4	1	1
	Середня кількість дітей в групах	осіб	25	24	22	22	21	20
	Витрати на перебування 1 дитини в закладі дошкільної освіти	грн.	44 267,54	53 423,61	61 807,02	66 370,01	73 007,00	80 308,00
	Кількість дітей на 1 вихователя	осіб	24	23	22	21	21	19
	Середня вартість харчування 1 дитини в день	грн.	40,11	48,17	50,73	53,26	58,58	64,44
	Середня вартість харчування 1 дитини в день за рахунок бюджету	грн.	12,03	14,45	15,22	15,98	17,57	19,33

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми (2021 рік)	Етапи виконання					V етап 2026 рік
				I етап 2022 рік	II етап 2023 рік	III етап 2024 рік	IV етап 2025 рік	V етап 2026 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	
	Середня вартість харчування 1 дитини в день за рахунок батьківської плати	грн.	28,08	33,72	35,51	37,28	41,01	45,11	
	Збільшення потужності закладів дошкільної освіти у порівнянні з 2021 роком	місце	-	159	304	379	399	419	
4. Показники якості									
	Збільшення потужності закладів дошкільної освіти у порівнянні з 2021 роком	%	-	101,76	103,37	104,20	104,42	104,64	
	Відсоток охоплення дітей від 3 до 6 (7) років дошкільною освітою міста	%	95,9	99,5	98,4	98,4	98,3	96,0	
	Завантаженість закладів дошкільної освіти (кількість дітей/місце)	%	130	121	111	109	106	99	
Заклади загальної середньої освіти									
1. Показники затрат									
	Кількість закладів загальної середньої освіти всіх форм навчання та власності	од.	36	40	40	40	40	40	
	Кількість комунальних закладів загальної середньої освіти	од.	33	33	33	33	33	33	
	Загальна кількість класів у комунальних закладах загальної середньої освіти	од.	1091	1118	1136	1157	1176	1197	

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми (2021 рік)	Етапи виконання проекту				
				I етап 2022 рік	II етап 2023 рік	III етап 2024 рік	IV етап 2025 рік	V етап 2026 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	Загальна кількість груп продовженого дня	од.	176	177	179	181	184	186
	Загальна кількість ставок вчителів в комунальних закладах загальної середньої освіти	од.	2306,7	2231,82	2364,45	2457,82	2496,33	2552,73
	Загальна кількість штатних одиниць вихователів ГПД	од.	151,64	178,55	180,55	182,55	185,55	187,55
	Загальна кількість штатних одиниць асистентів вчителя (вихователя)	од.	192	233	261	323	399	493
	Загальна кількість штатних одиниць педагогічних працівників в комунальних закладах загальної середньої освіти	од.	278,81	252,3	256,7	261,4	265,7	270,5
	Загальна кількість штатних одиниць адміністративного персоналу	од.	183	164	166	167	169	170
	Загальна кількість спеціалістів та робітників у закладах загальної середньої освіти	од.	1065,9	1053,9	1071,3	1090,9	1108,5	1128,8
	Обсяг витрат на здобуття загальної середньої освіти у приватних закладах освіти	тис.грн.	7 004,0	9 217,0	10 046,5	10 950,7	12 045,8	13 250,4
2. Показники продукту								
	Кількість учнів у закладах загальної середньої освіти	осіб	32 118	32 371	33 102	34 409	34 949	35 738

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми (2021 рік)	Етапи виконання програми				
				I етап 2022 рік	II етап 2023 рік	III етап 2024 рік	IV етап 2025 рік	V етап 2026 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	Кількість дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування	осіб	242	256	271	286	303	320
	Кількість учнів, які навчаються за інклюзивною формою навчання	осіб	241	322	366	452	559	691
	Кількість учнів у групах продовженого дня	осіб	5120	5136	5196	5256	5346	5406
	Кількість учнів, що навчаються у приватних школах	осіб	618	712	750	787	827	868
	Кількість учнів, які охоплені ЗНО оцінюванням	осіб	1593	1303	за результатами навчального року			
3. Показники ефективності								
	Кількість у чнів на одного вчителя в комунальних закладах загальної середньої освіти	осіб	14	15	14	14	14	14
	Середня наповненість класів комунальних закладах загальної середньої освіти	осіб	29	29	29	30	30	30
	Середні витрати на 1 учня на здобуття загальної середньої освіти у приватних закладах освіти	грн.	11 333,33	12 945,22	13 400,09	13 910,57	14 572,98	15 266,93
	Кількість учнів, які успішно здали ЗНО оцінювання	осіб	97	за результатами ЗНО				
	Витрати на перебування 1 дитини в закладах загальної середньої освіти	грн.	25 489,37	28 138,07	29 929,04	30 665,63	33 732,00	37 105,00

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми (2021 рік)	Етапи виконання програми				
				I етап 2022 рік	II етап 2023 рік	III етап 2024 рік	IV етап 2025 рік	V етап 2026 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	Середня вартість харчування 1 дитини в день	грн.	21,70	37,41	39,39	41,36	45,50	50,05
4. Показники якості								
	Частка комунальних загальноосвітніх навчальних закладів у загальній кількості заклади загальної середньої освіти всіх типів власності	%	91,7	82,5	82,5	82,5	82,5	82,5
	Рівень охоплення профільним навчанням учнів комунальних заклади загальної середньої освіти	%	100	100	100	100	100	100
	Рівень охоплення поглибленим вивченням предметів учнями комунальних закладів загальної середньої освіти	%	34	34	34	34	34	34
	Відсоток учнів, які успішно здали ЗНО (подали поріг)	%	97,0	за результатами ЗНО				
	Відсоток збільшення дітей з особливими потребами (інклюзивне навчання) в закладах загальної середньої освіти по відношенню до 2021 року	%	-	133,6	151,8	187,6	231,9	286,7
Підтримка творчо працюючих педагогічних працівників та педагогічних колективів навчальних закладів, робота з обдарованими дітьми та молоддю								
1. Показники затрат								

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми (2021 рік)	Етапи виконання програми				
				I етап 2022 рік	II етап 2023 рік	III етап 2024 рік	IV етап 2025 рік	V етап 2026 рік
1	Обсяг видатків для відзначення переможців міського етапу Всеукраїнського конкурсу захисту учнівських робіт МАН, обласних, всеукраїнських турнірів, змагань	тис.грн.	24,60	40,0	40,0	40,0	50,0	50,0
	Обсяг видатків на виплату стипендій вихованцям ШХМ «Сонечко»	тис.грн.	120,00	120,0	120,0	120,0	160,0	160,0
	Обсяг видатків на виплату стипендій переможцям загальноміського конкурсу "Обдарованість року"	тис.грн.	30,00	30,0	30,0	30,0	45,0	45,0
	Обсяг видатків для забезпечення виплати винагороди переможцям та лауреатам міського фестивалю "Матри. Родина. Україна"	тис.грн.	58,1	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
	Обсяг видатків для преміювання переможців міських конкурсів «Учитель року», «Джерела творчості»	тис.грн.	30,0	40,0	40,0	40,0	40,0	40,0
	Обсяг видатків для забезпечення виплати винагороди вчителям, які підготували переможців Всеукраїнського конкурсу захисту учнівських робіт МАН	тис.грн.	10,0	70,0	70,0	70,0	85,0	85,0
	Премії, винагороди, гранти (міського голови та департаменту освіти) педагогічним працівникам, керівникам навчальних закладів міста Житомира	тис.грн.	95,0	120,0	120,0	120,0	120,0	120,0

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми (2021 рік)	Етапи виконання програми					
				I етап 2022 рік	II етап 2023 рік	III етап 2024 рік	IV етап 2025 рік	V етап 2026 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	
	Обсяг видатків для забезпечення відзначення вчителів, керівників навчальних закладів за інноваційну діяльність	тис.грв.	15,0	40,0	40,0	40,0	40,0	40,0	
2. Показники продукту									
	Кількість переможців олімпіад МАН України	осіб	38	60	60	60	60	60	
	Кількість вихованців ШХМ "Сонечко"	осіб	20	20	20	20	20	20	
	Кількість переможців конкурсу «Обдарованість року»	осіб	30	30	30	30	30	30	
	Кількість переможців та лауреатів міського фестивалю "Мати. Родина. Україна"	осіб	30	20	20	20	20	20	
	Кількість переможців міських конкурсів «Учитель року», «Джерела творчості»	осіб	15	10	10	10	10	10	
	Кількість вчителів, керівників навчальних закладів відзначених за інноваційну діяльність	осіб	15	20	20	20	20	20	
	Кількість педагогічних працівників та керівників навчальних закладів, які отримують премії, винагороди, гранти.	осіб	47	47	47	47	47	47	
	Кількість вчителів, які підготували переможців Всеукраїнського конкурсу захисту учнівських робіт МАН	осіб	10	35	35	35	35	35	
3. Показники ефективності									

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми (2021 рік)	Етапи виконання програми				
				I етап 2022 рік	II етап 2023 рік	III етап 2024 рік	IV етап 2025 рік	V етап 2026 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	Середня сума коштів для відзначення переможців міського етапу Всеукраїнського конкурсу захисту учнівських робіт МАН	грн.	647,37	666,67	666,67	666,67	833,33	833,33
	Середня сума коштів на виплату однієї стипендії вихованцям ШХМ «Сонечко»	тис.грн.	6000,00	6000,00	6000,00	6000,00	8000,00	8000,00
	Середня сума коштів для відзначення одного переможця конкурсу «Обдарованість року»	тис.грн.	1000,00	1000,00	1000,00	1000,00	1500,00	1500,00
	Середня сума коштів на преміювання одного переможця конкурсу «Учитель року», «Джерела творчості»	тис.грн.	2000,00	4000,00	4000,00	4000,00	4000,00	4000,00
	Середня сума коштів для виплати однієї винагороди переможцям та лауреатам міського фестивалю "Мати. Родина. Україна"	тис.грн.	1936,67	5000,00	5000,00	5000,00	5000,00	5000,00
	Середня сума коштів для винагороди одного вчителя, який підготував переможців Всеукраїнського конкурсу захисту учнівських робіт МАН	тис.грн.	1000,00	2000,00	2000,00	2000,00	2428,57	2428,57
	Середня сума коштів для отримання гранту премії (міського голови та департаменту освіти)	тис.грн.	2021,28	2553,19	2553,19	2553,19	2553,19	2553,19
	Середня сума коштів для виплати однієї відзнаки вчителям, керівникам навчальних закладів за інноваційну діяльність	тис.грн.	1000,00	2000,00	2000,00	2000,00	2000,00	2000,00

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми (2021 рік)	Етапи виконання програми				
				I етап 2022 рік	II етап 2023 рік	III етап 2024 рік	IV етап 2025 рік	V етап 2026 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9
4. Показники якості								
	Збільшення розміру стипендії на одного переможця конкурсу «Обдарованість року» по відношенню до 2021 року	%	-	100	100	100	150	150
Заклади позашкільної освіти								
1. Показники затрат								
	Кількість закладів	од.	4	4	4	4	4	4
	Кількість груп	од.	316	316	316	316	316	316
	Кількість посадових окладів (ставок) педагогічного персоналу	од.	118,92	118,0	118,25	118,45	118,3	118,3
	Кількість штатних одиниць адмінперсоналу, за умовами оплати віднесених до педагогічного персоналу	од.	31	31	31	31	31	31
	Кількість штатних одиниць спеціалістів	од.	16,75	19,25	19,25	19,25	19,25	19,25
	Кількість штатних одиниць робітників	од.	51,5	51,5	51,5	51,5	51,5	51,5
2. Показники продукту								
	Кількість дітей, які отримують позашкільну освіту	осіб	4910	4905	4903	4902	4898	4897
3. Показники ефективності								
	Витрати на 1 дитину, яка отримує позашкільну освіту	грн.	7 465,75	8 351,91	9 085,66	9 677,83	10 645,61	11 710,17

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми (2021 рік)	Етапи виконання програми				
				I етап 2022 рік	II етап 2023 рік	III етап 2024 рік	IV етап 2025 рік	V етап 2026 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	Середня наповненість груп закладів позашкільної освіти	осіб	16	16	16	16	16	15
4. Показники якості								
	Відсоток збільшення/зменшення кількості вихованців у закладах позашкільної освіти по відношенню до 2021 року	%	-	99,9	99,9	99,8	99,8	99,7
Дитячо-юнацькі спортивні школи								
1. Показники затрат								
	Кількість дитячо-юнацьких спортивних шкіл	од.	2	1	1	1	1	1
	Кількість груп у дитячо-юнацьких спортивних школах	од.	87	106	106	106	106	106
	Обсяг витрат на утримання дитячо-юнацьких спортивних шкіл	тис.грн.	16 420,9	19 218,2	20 813,5	22 126,9	24 339,6	26 773,6
	Обсяг витрат на проведення навчально-тренувальної роботи дитячо-юнацькими спортивними школами	тис.грн.	478,4	596,3	627,9	659,3	725,2	797,8
	Обсяг витрат на забезпечення участі вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл у регіональних спортивних змаганнях	тис.грн.	594,3	651,6	686,1	720,4	792,5	871,7
	Кількість штатних працівників дитячо-юнацьких спортивних шкіл	од.	99,63	98,55	100,55	101,55	102,55	104,05
	в тому числі - тренерів-викладачів	од.	52,58	54,5	56,5	57,5	58,5	60,0

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми (2021 рік)	Етапи виконання програми				
				I етап 2022 рік	II етап 2023 рік	III етап 2024 рік	IV етап 2025 рік	V етап 2026 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9
2. Показники продукту								
	Кількість вихованців дитячо - юнацьких спортивних шкіл	осіб	945	1108	1116	1120	1125	1131
	Кількість учнів дитячо - юнацьких спортивних шкіл, що взяли участь у регіональних спортивних змаганнях	осіб	390	за підсумками року				
3. Показники ефективності								
	Середні витрати на утримання однієї дитячо - юнацької спортивної школи	тис.грн.	8 210,5	19 218,2	20 813,5	22 126,9	24 339,6	26 773,6
	Середньомісячна заробітна плата працівника дитячо - юнацької спортивної школи	грн.	7 062,38	9 428,72	10 122,74	10 707,62	11 778,38	12 956,21
	Середні витрати на навчально - тренувальну роботу у дитячо - юнацьких спортивних школах у розрахунку на 1 вихованця	грн.	506,24	538,18	562,64	588,66	644,65	705,35
	Середні витрати на забезпечення участі одного вихованця дитячо - юнацьких спортивних шкіл у регіональних спортивних змаганнях	грн.	1523,8	за підсумками року				
4. Показники якості								
	Кількість підготовлених у дитячо - юнацьких спортивних школах майстрів спорту України / кандидатів у майстри спорту України	осіб	26	за підсумками року				
	Кількість вихованця дитячо - юнацьких спортивних шкіл, які здобули призові місця в регіональних спортивних змаганнях	осіб	190	за підсумками року				

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми (2021 рік)	Етапи виконання програми				
				I етап 2022 рік	II етап 2023 рік	III етап 2024 рік	IV етап 2025 рік	V етап 2026 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	Відсоток збільшення/зменшення кількості вихованців у дитячо-юнацьких спортивних школах по відношенню до 2021 року	%	-	117,2	118,1	118,5	119,0	119,7

В.о. директора департаменту освіти міської ради

Секретар міської ради

Світлана КОВТУНЕНКО

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ

Зв'язок між Програмою та Концепцією інтегрованого розвитку м.Житомира до 2030 року

Програма	Концепція інтегрованого розвитку м.Житомира до 2030 року		
	Пріоритет	Стратегічна ціль	Завдання ,проекти
Пріоритети, напрямки або завдання Забезпеченням мультимедійним обладнанням, сучасним програмним забезпеченням заклади дошкільної освіти	Інноваційне місто	Формування та розвиток людського капіталу	Забезпечувати високу якість та сучасний рівень дошкільної і середньої освіти
Забезпечення кабінетів природничо-математичного цикла необхідним обладнанням для проведення лабораторних та практичних робіт;заклади загальної середньої освіти	Інноваційне місто	Формування та розвиток людського капіталу	Забезпечувати високу якість та сучасний рівень дошкільної і середньої освіти
Забезпечення комп'ютерною технікою,інтерактивним обладнанням, сучасним програмним забезпеченням, унаочнення, електронними посібниками заклади загальної середньої освіти	Інноваційне місто	Формування та розвиток людського капіталу	Забезпечувати високу якість та сучасний рівень дошкільної і середньої освіти

Програма		Концепція інтегрованого розвитку м.Житомира до 2030 року		
Пріоритети, напрямки або завдання	Пріоритет	Стратегічна ціль	Завдання ,проекти	
функціонуючих закладах дошкільної освіти: ЖДНЗ № 70- 1 група, 20 місць, ЖДНЗ№ 21- 4 групи, 75 місць	Інноваційне місто	Формування та розвиток людського капіталу	Розвивати інфраструктуру, зміцнювати кадровий потенціал та вдосконалювати методичну базу навчальних закладів	
Відкриття групових приміщень : ЖЗДО №38 -1 група ЖЗДО №38- 1 група ЖЗДО №34-1група ясельна ЖЗДО №65-1група ЖСЗДО № 59- 1 спеціальна група	Інноваційне місто	Формування та розвиток людського капіталу	Розвивати інфраструктуру, зміцнювати кадровий потенціал та вдосконалювати методичну базу навчальних закладів	
Встановлення пандусів у відповідності до норм та вимогам у закладах освіти	Інклюзивне місто	Забезпечення рівних можливостей для всіх	Забезпечити доступність міських інфраструктури для всіх категорій суспільства	
Розширення мережі інклюзивних класів , груп у закладах загальної середньої та дошкільної освіти	Інклюзивне місто	Забезпечення рівних можливостей для всіх	Забезпечити доступність міських інфраструктури для всіх категорій суспільства	

В.о. директора департаменту освіти міської ради

Світлана КОВТУНЕНКО

Секретар міської ради

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ

ЗВЕДЕНІ ПРОПОЗИЦІЇ
щодо прогнозних показників та проекту регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів
по закладах професійної (професійно-технічної) освіти м. Житомира

на 2020-2024 роки

Освітньо-кваліфікаційний рівень, напрям підготовки, код та назва професії	Звітний рік 2020 (випуск станом на 31.12.2020 <i>звіт IV квартала 2020 року</i> , прирібок станом на 01.10.2020 року)	Поточний рік 2021 рік (прирібок станом 01.10.2021, випуск - на 31.12.2021, факт 01.10 прогнозу на 31.12.2021)	Планий рік 2022 рік		Перший бюджетний період, що настає за плановим роком 2023 рік		Другий бюджетний період, що настає за плановим роком 2024 рік	
			випуск, осіб	прирібок, осіб	випуск, осіб	прирібок, осіб	випуск, осіб	прирібок, осіб
Разом по закладах	1027	1157	1010	460	1269	460	1134	460
Житомирський професійний політехнічний ліцей								
Кваліфікований робітник, разом осіб по закладу, у т.ч.:	180	117	138	45	150	45	143	45
<i>Заклади для осіб з порушеннями екстреміст</i>	60		24	5	25	5	25	5
7241 Електромонітер з ремонту та обслуговування електроустаткування 8322 Водій автотранспортних засобів (категорія "С")	43		24	5	25	5	25	5

<i>Автомобільний транспорт</i>	51	55	24	26	27	27	27	25	25	25	59	59	25	25	25	56	56	25	25
7231 Слосар з ремонту колісних транспортних засобів																			
7212 Електромонтаж ручного зв'язування	28	30		26	27	27	27	25	25	25	29	29	25	25	25	26	26	25	25
8322 Водій автотранспортних засобів категорія С																			
7231 Слосар з ремонту колісних транспортних засобів	23	25	24								30	30				30	30		
8322 Водій автотранспортних засобів категорія С																			
<i>Громадське харчування</i>		29		28	26	26	26	25	25	25	29	29	25	25	25	28	28	25	25
5122 Кухар		29		28	26	26	26	25	25	25	29	29	25	25	25	28	28	25	25
5123 Бармен																			
<i>Сільське господарство</i>	40	54	47	55	53	53	53	25	25	25	59	59	25	25	25	55	55	25	25
8331 Тракторист-машинист с/г виробництва категорії А1А2D1G1G2																			
7233 Слосар ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів.	19	29	25	25	29	29	29	25	25	25	29	29	25	25	25	25	25	25	25
8322 Водій автотранспортних засобів категорія С1																			
8331 Тракторист-машинист с/г виробництва категорії А1А2D1G1G2	21	25	22	30	24	24	24				30	30				30	30		
7233 Слосар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів																			
Державний навчальний заклад «Центр легкої промисловості та побутового обслуговування населення м. Житомира»																			
Кваліфікований робітник, разом по закладу, у т.ч.:	201	288	254	268	225	225	225	100	100	100	264	264	100	100	100	179	179	100	100
<i>Текстильне виробництво</i>	0	7	7	7	7	7	7				7	7				7	7		
8262 В'язальник триколяжних виробів та полотна		7	7	7	7	7	7				7	7				7	7		
Виробництво вугілля	25	25	24	24							24	24				24	24		
8266 Складальник веру вугілля																			
8266 Складальник вугілля	25	25	24	24							24	24				24	24		

Швейне виробництво	51	62	85	69	57	57	10	10	10	70	70	10	39	39	10	10
7433 Крапель	26	25	20	31	49	49	10	10	10	31	31	10	25	25	10	10
7435 Закрійник																
7433 Крапель	0	12	39	14	8	8				14	14		14	14		
7433 Крапель										25	25	25				
7435 Модестка головних уборів	25	25		24												
7433 Крапель			26	24												
8263 Вишивальник																
Торговельно-камерційна діяльність	47	50	25	24	48	48	10	10	10	22	22	10	49	49	10	10
5220 Продавець продовольчих товарів																
5220 Продавець непродовольчих товарів	23	25	25	24	25	25	5	5	5	22	22	25	24	24	5	5
4222 Адміністратор																
5220 Продавець продовольчих товарів	24	25			23	23	5	5	5				25	25	5	5
5220 Продавець непродовольчих товарів																
Сфера обслуговування	78	144	113	144	113	113	80	80	80	141	141	80	60	60	80	80
5141 Перукар (перукар-модельєр)	27	86	83	84	84	84	45	45	45	83	83	45	30	30	45	45
5141 Манікюрник																
5141 Перукар (перукар-модельєр)	51	58	30	60	29	29	35	35	35	58	58	35	30	30	35	35
5141 Веложист																

В. о. директора департаменту
освіти міської ради

Світлана КОВТУНЕНКО

Секретар міської ради

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ

Розрахунок витрат на 2022 рік по учням закладів загальної середньої освіти та вихованцям закладів дошкільної освіти, закладів позашкільної освіти

№ з/п	Заклади	Загальна кількість учнів/вихованців	Проект на 2022 рік (грн.)	Видатки на одного учня/вихованця (грн.)
ЗАКЛАДИ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ ВСІХ ТИПІВ				
		32 371	308 152 220 (місцевий бюджет) 602 705 200 (освітня субвенція)	9 519 (місцевий бюджет) 18 619 (освітня субвенція)
ЗАКЛАДИ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ				
		11 098	592 895 260	53 424
ЗАКЛАДИ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ, З НИХ:				
1	Міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді	1 836	12 757 860	6 949
2	Школа юних десантників	165	1 778 020	10 776
3	Міський центр творчості дітей і молоді	2 545	15 142 900	5 950
4	ШХМ "Сонечко"	359	11 287 360	31 441
5	ДЮСШ № 2	1087	19 218 200	17 680
	РАЗОМ	49 461		

В. о. директора департаменту освіти міської ради

Секретар міської ради

Світлана КОВТУНЕНКО

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ

Розрахунок вартості послуг з підготовки одного кваліфікованого робітника закладами професійної (професійно-технічної) освіти на 2022р. враховуючи показники регіонального замовлення на 2022 рік

№ з/п	Заклади ПТО	Прийом 2022 року	Випуск 2022 року	Кількість учнів 2022 року	Вартість послуги з підготовки одного кваліфікованого робітника <i>тис. грн.</i>	Загальний обсяг фінансування на 2022 рік <i>тис. грн.</i>	
						Місцевий бюджет	Освітня субвенція
1	Житомирський професійний політехнічний ліцей	45	138	322	80,4	23 364,0	2 523,4
2	Державний навчальний заклад "Центр сфери обслуговування м. Житомира"	80	250	812	46,1	33 579,5	3 850,0
3	Державний навчальний заклад "Житомирське вище професійне технологічне училище"	45	145	640	54,4	30 387,3	4 407,5
4	Центр професійно-технічної освіти м. Житомира	190	252	681	61,3	37 465,8	4 306,7
5	Державний навчальний заклад "Центр легкої промисловості та побутового обслуговування населення м. Житомира"	100	225	645	54,4	31 062,1	3 998,9
	Разом по закладах	460	1 010	3 100	56,4	155 858,7	19 086,5

В.о. директора департаменту освіти міської ради

Світлана КОВТУНЕНКО

Секретар міської ради

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ

Додаток 2
до рішення міської ради
24.12.2021 № 391

Житомирська обласна рада

Депутатський корпус Житомирської міської територіальної громади одним із своїх пріоритетних завдань вважає турботу та піклування про забезпечення якісних освітніх послуг найбільш вразливих категорій дітей, у першу чергу дітей, які мають особливі освітні потреби та потребують отримання відповідної висококваліфікованої допомоги у корекції розвитку та соціальної підтримки, а саме у спеціальних освітніх закладах, які мають всі умови для виправлення важких порушень у розвитку дітей та їх соціальної реабілітації.

В закладах освіти міста навчаються та виховуються 7 398 дітей, які не зареєстровані на території Житомирської міської територіальної громади, з них в закладах дошкільної освіти – 1 211 дитина, загальної середньої освіти – 4168 учнів, закладах професійно-технічної освіти – 2 019 учнів.

Витрати на навчання та виховання дітей інших територіальних громад області, з бюджету Житомирської міської громади у 2022 році становитимуть 205,8 млн. грн.

У спеціалізованих закладах освіти, засновником яких є обласна рада, виховується 10 дітей Житомирської міської територіальної громади. За розрахунками утримання 10 дітей обходиться обласному бюджету у 1.6 млн.грн.

Враховуючи вище зазначене пропонуємо провести взаєморозрахунок за утримання дітей між бюджетами громад.

Завчасно вдячні за розуміння та підтримку.

Міський голова

Сергій СУХОМЛИН

В.о. директора департаменту
освіти міської ради

Світлана КОВТУНЕНКО

Секретар міської ради

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ

Обґрунтування до рішення сесії міської ради
«Про затвердження Програми розвитку освіти Житомирської міської
територіальної громади на період 2022-2026 років»

Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років визначає стратегічні пріоритети розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади і рівного доступу учасників навчально – виховного процесу до якісної освіти, обґрунтовує ресурсні потреби.

Програма є логічним продовженням міської цільової Програми розвитку освіти Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на період 2019-2021 років, затвердженої рішенням сесії Житомирської міської ради від 18.12.2018р. №1271», термін дії якої завершується і є продовженням комплексу реалізації взаємопов'язаних заходів із визначенням шляхів їх реалізації та джерел фінансування. У Програмі враховано суспільні, соціальні та освітні потреби міської громади щодо рівня та якості освіти.

В. о. директора департаменту
освіти міської ради


Світлана КОВТУНЕНКО